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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Sponsorizzazioni sportive – Tax credit – Elenco dei 
beneficiari (dalla Circolare n. 43 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 43 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 4 – 2025 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Riforma fiscale – D.Lgs. del 5 novembre 2024 – Testo 
Unico delle sanzioni tributarie amministrative e penali (dalla 
Circolare n. 44 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 44 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 5 – 2025 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3. Consiglio Direttivo 

1.3.1. SOCIETÀ CHE DISPUTA GARE UFFICIALI SU CAMPO UBICATO IN 

COMUNE DIVERSO DALLA SEDE SOCIALE 

Il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale, nella riunione del 18/1/2025, 

- preso atto dell’istanza presentata dalla sottonotata Società tesa ad ottenere l’autorizzazione del 
Comitato Regionale a svolgere la propria attività ufficiale su campo diverso da quello insito sul 
territorio del Comune ove la Società richiedente ha la propria sede sociale; 
 
- visto l’art. 19 delle Norme Organizzative Interne della F.I.G.C.; 
 
- accolte le motivazioni presentate dalla Società instante a supporto della specifica richiesta, 
 

ha deliberato 
 

in via eccezionale di autorizzare la sottonotata Società partecipante al Campionato di Promozione 
2024/2025 a svolgere la propria attività ufficiale sul campo sportivo a fianco di essa evidenziato: 
 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

SOCIETA’ SEDE  CAMPO 

PANCALIERICASTAGNOLE   PANCALIERI CANTALUPA 
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1.4. Segreteria L.N.D. 

1.4.1. PROGETTO “VALORIZZAZIONE GIOVANI CALCIATORI” –  

CLASSIFICA UFFICIALE  

In riferimento al progetto in epigrafe – il cui regolamento è stato deliberato dal Consiglio Direttivo nella 
riunione del 5 Ottobre 2024 e pubblicato all’interno del comunicato ufficiale n°39 del 24 Ottobre 2024, 
si pubblicano qui di seguito le classifiche ufficiali del progetto relativo alle categorie Eccellenza e 
Promozione, aggiornate alla 1° giornata di ritorno dei campionati.  
 
Si precisa che tali graduatorie tengono conto del bonus pari al 20% di punti aggiuntivi, da riconoscere 
alle Società che, come da regolamento, svolgono contestualmente attività giovanile nelle categorie 
Under 17 e Under 15.   
 
CAMPIONATO DI ECCELLENZA  
GIRONE A 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª LASCARIS 1954 ASD 117 23,4 140,4 
2ª ACCADEMIA BORGOMANERO1961 69 13,8 82,8 
3ª BAVENO STRESA SSD A RL 55 11 66 
4ª OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO  60 \ 60 
5ª VOLPIANO PIANESE      27 5,4 32,4 
6ª AYGREVILLE CALCIO         29 \ 29 
7ª BRIGA 27 \ 27 
8ª CALCIO SETTIMO            18 3,6 21,6 
9ª PRO EUREKA                6 1,2 7,2 
10ª BIELLESE 1902             3 0,6 3,6 
11ª QUINCINETTO TAVAGNASCO 0 0 0 
11ª VERBANIA CALCIO           0 0 0 

 
CAMPIONATO DI ECCELLENZA  
GIRONE B 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 77 15,4 92,4 
2ª VANCHIGLIA 1915          66 13,2 79,2 
3ª PRO DRONERO              71 \ 71 
4ª ALPIGNANO 34 6,8 40,8 
5ª S.D. SAVIO ASTI          29 5,8 34,8 
6ª CSF CARMAGNOLA QUEENCAR  23 4,6 27,6 
7ª GIOVANILE CENTALLO 2006  21 4,2 25,2 
8ª PINEROLO 14 2,8 16,8 
9ª ACQUI F.C. SSDARL        9 1,8 10,8 
10ª ALBA CALCIO 8 1,6 9,6 
11ª CHERASCHESE 1904         7 1,4 8,4 
12ª PRO VILLAFRANCA          6 \ 6 
13ª A.C.CUNEO 1905 OLMO      0 0 0 
13ª OVADESE SSDARL 0 0 0 
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13ª VALENZANA MADO SSD.AR.L. 0 \ 0 
 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
GIRONE A 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª UNION NOVARA 122 24,4 146,4 
2ª FERIOLO CALCIO         48 \ 48 
3ª ARONA CALCIO           36 7,2 43,2 
4ª IVREA CALCIO ASD 32 6,4 38,4 
5ª ORIZZONTI CANAVESEALICESE 35 \ 35 
6ª MONTANARO 23 \ 23 
7ª A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 21 \ 21 
8ª DUFOUR VARALLO         16 3,2 19,2 
9ª A.S.D. CITTÀ DI COSSATO 12 2,4 14,4 
10ª JUVENTUS DOMO          8 \ 8 
11ª CAMERI CALCIO          3 0,6 3,6 
12ª GATTINARA F.C. 0 0 0 

 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
GIRONE B 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª TORINESE 1894 ASD 256 51,2 307,2 
2ª VENARIA REALE             247 49,4 296,4 
3ª ROSTA CALCIO 188 37,6 225,6 
4ª LUCENTO                   84 16,8 100,8 
5ª V.D.A. CHARVENSOD         77 15,4 92,4 
6ª CARRARA 90 66 13,2 79,2 
7ª LESNA GOLD 67 \ 67 
8ª CENISIA A R.L. 55 11 66 
8ª VALLORCO                  55 11 66 
10ª DRUENTINA                 41 8,2 49,2 
11ª BSR GRUGLIASCO ASD 37 7,4 44,4 
12ª BARCANOVA CALCIO          24 4,8 28,8 
13ª MAPPANESE 14 2,8 16,8 
14ª RIVAROLESE 1906 S.R.L.    0 0 0 

 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
GIRONE C 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª NARZOLE CALCIO 131 \ 131 
2ª INFERNOTTO CALCIO 87 17,4 104,4 
3ª VILLAFRANCA 78 \ 78 
4ª SAVIGLIANESE FBC 1919   43 8,6 51,6 
5ª CARIGNANO A.S.D.        37 7,4 44,4 
6ª PANCALIERICASTAGNOLE    13 \ 13 
7ª ATLETICO RACCONIGI 10 \ 10 
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8ª S.SEBASTIANO            7 \ 7 
9ª SCARNAFIGI 6 \ 6 
10ª BUSCA 1920 A R.L.       3 0,6 3,6 
11ª MONREGALE CALCIO        2 0,4 2,4 
12ª BOVES MDG CUNEO 0 0 0 
12ª PEDONA BORGO S.D.       0 \ 0 
12ª PINEROLESE SPORT P.R.P. 0 0 0 

 
 
CAMPIONATO DI PROMOZIONE  
GIRONE D 
 
Società Punti Bonus Totale 
1ª CALCIO NOVESE           119 23,8 142,8 
2ª PSG SSDARL              77 15,4 92,4 
3ª CANELLI 1922            51 10,2 61,2 
4ª SANTOSTEFANESE          50 \ 50 
5ª ALBESE CALCIO 36 7,2 43,2 
6ª POLISPORTIVA GAVIESE 1920 36 \ 36 
7ª LUPETTI BIANCHI TRINO 28 5,6 33,6 
8ª AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 23 4,6 27,6 
9ª ARQUATESE VALLI BORBERA 21 4,2 25,2 
10ª GASSINOSANRAFFAELE 8 1,6 9,6 
11ª SOMMARIVA PERNO 6 1,2 7,2 
12ª FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 3 0,6 3,6 
12ª SPARTAK SAN DAMIANO 3 0,6 3,6 
14ª CASTELLAZZO B.DA        0 \ 0 
14ª CITTA DI CASALE 0 \ 0 
14ª SAN GIACOMO CHIERI 0 \ 0 

 

1.4.2. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

DUMA VITTORIA UNION NOVARA 15/01/2011 18/09/2025 17/01/2025 

DUMA FRANCESCA UNION NOVARA 15/01/2011 18/09/2025 17/01/2025 

MUSCHITIELLO ZOE UNION NOVARA 03/07/2010 14/11/2025 17/01/2025 

SANTI FRANCESCA UNION NOVARA 02/11/2010 21/11/2025 17/01/2025 

IANNONE ANITA INDEPENDIENTE IVREA 07/02/2009 17/10/2025 20/01/2025 
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1.4.3. DICHIARAZIONE DI INATTIVITÀ DELLA SOCIETÀ A.S.D. PRO 

NOVARA (945192) 

Vista la delibera del Giudice Sportivo riportata al punto 4) del presente Comunicato Ufficiale in ordine 
all’esclusione dal Campionato di competenza da parte della Società A.S.D. PRO NOVARA (matricola 
945192), per i calciatori appartenenti al citato sodalizio si applicano le disposizioni contenute 
all’articolo 110 comma 2 delle Norme Organizzative Interne della F.I.G.C. 
 
Si precisa che, ai fini della classifica finale del Campionato di Eccellenza e delle retrocessioni dallo 
stesso, la Società A.S.D. PRO NOVARA sarà comunque considerata quale ultima classificata del 
girone A di Eccellenza.  
 

1.4.4. RISOLUZIONE DEL RAPPORTO CONTRATTUALE DI LAVORO 

SPORTIVO E SVINCOLO CALCIATORI E CALCIATRICI NON PROFESSIONISTI/E  

Vista la documentazione trasmessa a mezzo deposito telematico, debitamente sottoscritta dalle parti 
interessate, si dichiara la decadenza del tesseramento, secondo quanto disposto dall’Art. 117 bis 
delle N.O.I.F., dei seguenti calciatori/calciatrici:  
 

Matricola Cognome e Nome Data 
nascita 

Società Decorrenza 

2226142 BISI FEDERICO 17/03/2006 FCD PINEROLO 22/01/2025 

3250098 BORGOGNONI MATTIA 14/01/2009 ASD CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 20/01/2025 

1038179 CALDENTEY ANTONIO 30/05/1998 PONTDONNAZHONEARNADEVANC 19/01/2025 

6634541 ELKARROUMI AYOUBE 11/01/2001 ASD NARZOLE CALCIO 21/01/2025 

6685740 FAZIO ALEX 08/03/2003 ASD BEIBORG 22/01/2025 

3860687 FERRERI ALESSANDRO 15/06/1992 ASD FUTSAL SAVIGLIANO 22/01/2025 

6971536 FERRI GIANLUCA 30/06/2004 ASD CITTA DI CASALE 20/01/2025 

6905899 GAGLIOTTA MATTEO 17/11/2004 PONTDONNAZHONEARNADEVANC 22/01/2025 

5890343 GASPARONI ANDREA 19/02/2004 ACD BRIGA 17/01/2025 

5469925 MINGOZZI MARCO 27/05/1999 ASD SPARTAK SAN DAMIANO 16/01/2025 

2147810 MOCCI TOMMASO 20/07/2006 ASDFORZACORAGGIOALESSANDRIA 17/01/2025 

3104904 MONDAY OSAGIE BRIGHT 27/09/2006 FCD PINEROLO 16/01/2025 

1033266 NOGUERA SANCHEZ 
JAVIER 

25/09/2002 ASD LUESE CRISTOALESSANDRIA 16/01/2025 

1084385 ORIHUELA FRANCO 
JAVIER 

06/06/1997 PONTDONNAZHONEARNADEVANCO 19/01/2025 

3923549 PALUMBO FRANCESCO 10/03/1989 USD MONFERRATO 21/01/2025 

4459347 PRIOLI MATTIA 09/12/1994 ASD NARZOLE CALCIO 21/01/2025 

6946401 RIZZITANO ROCCO 21/06/2004 ASD LUESE CRISTO ALESSANDRIA 22/01/2025 

1095921 SAMAKE MOHAMED DT 
SIBI 

28/09/2005 ASD PRO NOVARA 20/01/2025 

6963944 SPECOLIZZI EDOARDO 24/05/2005 USD ORNAVASSESE 21/01/2025 

6978521 VENTRE CHRISTIAN 21/09/2001 ASDC CANELLI 1922 22/01/2025 

 

1.4.5. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - ACCOLTI 

Esaminata la relativa documentazione di opposizione alla richiesta di svincolo depositata dalla 
Società, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere la stessa e, di conseguenza, di 
ACCOGLIERE la richiesta del seguente calciatore: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3933050 MORRONE ANTONIO 19/08/1989 ASDAURORACANOTTIERI PIZZERIE 
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1.4.6. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di RESPINGERE le 
sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2739855 TOSO MATTEO 19/03/2007 ASD AREA CALCIO ALBA ROERO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva della 
ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori e calciatrici “giovani” per inattività dei medesimi, ai sensi dell’Art. 
109 delle N.O.I.F.: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

4177787 BORLA FRANCESCO 08/05/2016 USD CASELLE CALCIO 

3250367 CALABRESE SIMONE 03/01/2011 ASD BEIBORG 

3066180 LATRONICO MATTIA 26/04/2011 FC TORINESE 1894 ASD 

4194695 SPINAZZOLA GRETA 03/04/2016 USD CASELLE CALCIO 

 

2.1.2. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - RESPINTI 

 
Esaminate le istanze presentate dai calciatori/calciatrici “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere 
lo svincolo, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3163626 MACCIONI CHRISTIAN 23/08/2008 USD G.A.R. REBAUDENGO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto l’invio al 
Comitato Regionale è stato effettuato alla mail ordinaria e non a quella di Posta Elettronica 
Certificata. 

 

2.1.3. ATTIVITÀ AREA DI SVILUPPO TERRITORIALE 

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico del Piemonte e Valle d’ Aosta Luciano 
Loparco, in riferimento all’attività del Programma di Sviluppo Territoriale della FIGC SGS, comunica 
che dal 27 gennaio al 24 febbraio 2025 le Società appartenenti al Progetto Aree di Sviluppo Territoriali 
(A.S.T.)  saranno coinvolte in allenamenti di confronto appartenenti alla stessa A.S.T.  diretti sotto la 
supervisione dello staff Evolution Programme. 
 
Si riporta di seguito il programma:   
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AST TORINO OVEST  
Lunedì 27 gennaio ore 15,00/17,30 
società ospitante: BSR Grugliasco Via Leonardo da Vinci 24 - Grugliasco 
società partecipanti : BSR Grugliasco- Lascaris- Alpignano- Caselette 
 
AST NOVARA: 
Lunedì 27 gennaio ore 17,30/19,30 
società ospitante: Lupetti Bianchi Trino Via Fratelli Brignone Impianto " Roberto Picco " 
società partecipanti: Lupetti Bianchi Trino - Città di Cossato - Diavoletti Calcio Vercelli - Gaglianico 
CSI 
 
AST CUNEO 
Mercoledì 29 gennaio ore 15,00/17,00 
società ospitante: Area Calcio Alba Roero Via Cesare Delpiano 1 Mussotto Impianto "Renzo 
Saglietti 
Società partecipanti: Area Calcio Alba Roero- Bra - Fossano Calcio  
 

I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto già 
dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso i campi sportivi di seguito indicati: 
 
ALBA CALCIO  Camp. di Eccellenza – Gir. B  Coppino C.so Nino Bixio - Alba 
STELLA MARIS  Camp. Prima cat. – Gir. F  C.so Piave Loc. S. Cassiano - Alba 
 

2.2.2. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 

2.2.3. RECUPERI S.G.S 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero dei Campionati di Settore Giovanile  
e Scolastico, anche in virtù alla delibera adottata dal  Giudice Sportivo. 
 

3. RISULTATI 
 

COPPA ITALIA ECCELLENZA CALCIO FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito delle semifinali: 
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Pertanto, le Società TORINO F.C. e ALESSANDRIA CALCIO FEMMINILE accedono alla gara di 
finale il cui programma risulta così determinato: 
 

Domenica 26 Gennaio 2025 – ore 17.30 
 

TORINO FC – ALESSANDRIA CALCIO FEMMINILE Via Marconi 15 - Orbassano 
 
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno immediatamente 
effettuati due tempi supplementari della durata di quindici minuti cadauno, seguiti - in caso di ulteriore parità - 
dalla esecuzione dei calci di rigore. 

 

COPPA ITALIA PROMOZIONE CALCIO FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito delle semifinali: 

 

Pertanto, le Società ACADEMY PRO VERCELLI e ACCADEMIA TORINO CALCIO accedono alla 
gara di finale il cui programma risulta così determinato: 
 

Domenica 26 Gennaio 2025 – ore 15.00 
 

ACADEMY PRO VERCELLI - ACCADEMIA TORINO CALCIO  Via Marconi 15 - Orbassano 
 
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno immediatamente 
effettuati due tempi supplementari della durata di quindici minuti cadauno, seguiti - in caso di ulteriore parità - 
dalla esecuzione dei calci di rigore. 
 

 

COPPA ITALIA CALCIO A CINQUE SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima fase: 

 

 

• RECUPERI GARE DEL 16 AL 19 GENNAIO 2025 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
TORINO WOMEN - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 4 

 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
ALBA BRA WOMEN A.S.D. - ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN 0 - 2 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
VILLASTELLONE CARIGNANO - ACADEMY PRO VERCELLI 1 - 1 

 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
CASELLE CALCIO - ACCADEMIA TORINO CALCIO 1 - 3 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ROMENTINO C5 ASD - VOLUNTAS NOVARA1907FUTSAL 4 - 3 

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) SPORTING LG S.S.D. A RL - A.S.D. STEAUA TORINO 6 - 13 

(1) - disputata il 20/01/2025 
 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
(1) CANTARANA C5 - FUTSALESI CASALE A.S.D 3 - 8 

(1) - disputata il 19/01/2025 
 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
(1) SALUZZO - VALLE STURA CALCIO 8 - 1 

(1) - disputata il 17/01/2025 
 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
FONDOTOCE - AGRANO SPORTIVA 1 - 1 
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

• RISULTATI GARE DAL 17 AL 22 GENNAIO 2025 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE C - 11 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - SAINT VINCENT CHATILLON 1 - 1 

 

GIRONE H - 12 Giornata - A 
LERMA ASDL - A.C.BOSCHESE A R.L. 2 - 3 

 

GIRONE B - 7 Giornata - A 
IVREA CALCIO ASD - LASCARIS 1954 ASD 0 - 8 

 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
AYGREVILLE CALCIO - VERBANIA CALCIO 0 - 3 

BRIGA - VOLPIANO PIANESE 2 - 2 

BULE'BELLINZAGO - BAVENO STRESA SSD A RL 0 - 0 

CALCIO SETTIMO - BIELLESE 1902 1 - 2 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - LASCARIS 1954 ASD 0 - 0 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - PRO EUREKA 1 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - BORGOSESIA CALCIO 0 - 3 
 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - LUESE CRISTO ALESSANDRIA 5 - 1 

ACQUI F.C. SSDARL - ALPIGNANO 0 - 1 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - PRO DRONERO 1 - 1 

CHERASCHESE 1904 - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 0 - 2 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - PINEROLO 0 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - ALBA CALCIO 1 - 2 

PRO VILLAFRANCA - OVADESE SSDARL 0 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - VANCHIGLIA 1915 1 - 1 
 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
ARONA CALCIO - A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 3 - 0 

CAMERI CALCIO - ORIZZONTI CANAVESEALICESE 0 - 2 

CE.VER.SA.MA BIELLA - A.S.D. CITTA DI COSSATO 1 - 2 

DUFOUR VARALLO - UNION NOVARA 5 - 0 

FERIOLO CALCIO - ORNAVASSESE 5 - 2 

IVREA CALCIO ASD - GATTINARA F.C. 1 - 0 

MONTANARO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 2 - 0 

VIRTUS VERCELLI - JUVENTUS DOMO 0 - 3 
 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
CENISIA A R.L. - VENARIA REALE 1 - 2 

DRUENTINA - CARRARA 90 1 - 0 

LESNA GOLD - VALLORCO 2 - 2 

LUCENTO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 0 - 3 

MAPPANESE - CAFASSE BALANGERO 0 - 1 

POL.AD UNION BB VALLESUSA - BARCANOVA CALCIO 5 - 1 

TORINESE 1894 ASD - ROSTA CALCIO 2 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - BSR GRUGLIASCO ASD 0 - 3 
 

GIRONE C - 2 Giornata - R 
BOVES MDG CUNEO - MORETTA 0 - 1 

BUSCA 1920 A R.L. - ATLETICO RACCONIGI 0 - 1 

CARIGNANO A.S.D. - CAVOUR 1 - 0 

NARZOLE CALCIO - SCARNAFIGI 4 - 2 

PANCALIERICASTAGNOLE - MONREGALE CALCIO 0 - 2 

PEDONA BORGO S.D. - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 1 

GIRONE D - 2 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - POLISPORTIVA GAVIESE 1920 1 - 0 

CALCIO NOVESE - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 1 - 4 

CASTELLAZZO B.DA - SPARTAK SAN DAMIANO 0 - 0 

CITTA DI CASALE - ARQUATESE VALLI BORBERA 1 - 1 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 0 

SANTOSTEFANESE - LUPETTI BIANCHI TRINO 1 - 0 
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CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - VILLAFRANCA 0 - 1 

S.SEBASTIANO - INFERNOTTO CALCIO 0 - 0 
 

SOMMARIVA PERNO - SAN GIACOMO CHIERI 4 - 0 
 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
AGRANO SPORTIVA - MOMO ATLETICO CALCIO 1 - 3 

BAGNELLA CALCIO 1972 - QUARONESE 4 - 0 

CARPIGNANO - CANNOBIESE 1906 0 - 0 

FONDOTOCE - VARZESE 0 - 1 

PIEDIMULERA - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 4 - 2 

SERRAVALLESE 1922 - CALCIO VOGOGNA 1 - 1 

VALDUGGIA CALCIO - SIZZANO 1 - 2 

VIRTUS VILLADOSSOLA - GRAVELLONA SAN PIETRO 1 - 2 
 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
GAGLIANICO C.S.I. - VALDILANA BIOGLIESE 1 - 0 

JUNIOR TORRAZZA - VALLE ELVO 0 - 2 

LIVORNO FERRARIS BIANZE - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 0 - 2 

PONDERANO - LA VISCHESE 0 - 1 

PRO PALAZZOLO - TRECATE CALCIO 0 - 3 

SANTHIA 1903 - CIGLIANO CALCIO 3 - 0 

TORRI BIELLESI A.S.D. - CRESCENTINESE 1 - 2 

VALLE CERVO ANDORNO - BORGOLAVEZZARO 0 - 0 
 

GIRONE C - 2 Giornata - R 
AGLIE VALLE SACRA - RIVER PLAINE 1 - 2 

CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - BOSCONERESE A.S.D. 1 - 0 

CIRIE CALCIO 1946 - VDL FIANO PLUS 2 - 1 

CORIO - SAN MAURIZIO C.SE 1 - 0 

G.A.R. REBAUDENGO - CIT TURIN LDE 2 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CASELLE CALCIO 2 - 1 

RIVER 1951 - CALCIO MATHI 0 - 2 

SPORTIVA NOLESE - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 0 
 

GIRONE D - 2 Giornata - R 
BARRACUDA - AVIGLIANESE 1 - 0 

BEPPE VIOLA CALCIO - VENAUS 6 - 1 

GIAVENOCOAZZE - BEIBORG 3 - 4 

OLYMPIC COLLEGNO - KL PERTUSA 2 - 1 

PIANEZZA - CASELETTE 2 - 3 

SAN GIORGIO TORINO - VIANNEY 1 - 0 

SUSA CALCIO - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 1 

VILLARBASSE - ORBASSANO CALCIO 0 - 1 
 

GIRONE E - 2 Giornata - R 
BRICHERASIO BIBIANA - FOOTBALL CLUB VIGONE 0 - 5 

BUTTIGLIERESE 95 - LUSERNA 3 - 2 

CANDIOLO - NICHELINO HESPERIA 0 - 3 

MEZZALUNACALCIO VILLANOVA - PEROSA A.S.D. 1 - 1 

POLISPORTIVA GARINO - MONCALIERI CALCIO 1953 5 - 4 

PRO POLONGHERA - S.SECONDO A.S.D. 1 - 3 

SPORTING CLUB - CUMIANA SPORT 1 - 0 

VILLASTELLONE CARIGNANO - SAN BERNARDO 1 - 0 
 

GIRONE F - 2 Giornata - R 
AZZURRA - STELLA MARIS 4 - 0 

BISALTA - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 1 

MURAZZO - MARENE 0 - 1 

PIAZZA - AMA BRENTA CEVA 2 - 3 

SAN BENIGNO - SANT ALBANO 1 - 0 

TRE VALLI - SALICE 0 - 1 

VALLE PO - VALVERMENAGNA 0 - 1 

VALLE VARAITA CALCIO - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 2 - 1 
 

GIRONE G - 2 Giornata - R 
ASD POL. SPINETTESE 2013 - FELIZZANO 1920 1 - 1 

AURORACANOTTIERI PIZZERIE - COSTIGLIOLE F.C. 1 - 1 

FORTITUDO F.O. - ANNONESE 2 - 0 

FULVIUS 1908 - POL. FRUGAROLESE 0 - 2 

MONFERRATO - ATLETICO ACQUI F.B.C. 2 - 2 

SALE - CASALNOCETO A.S.D. 3 - 1 

SOLERO - DON BOSCO ASTI 0 - 3 

VIGUZZOLESE - CAPRIATESE 1 - 1 

 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BIELLESE 1902 1 - 0 

ACCADEMIA CASALE A R.L. - BAVENO STRESA SSD A RL 2 - 4 

ARONA CALCIO - A.S.D. CITTA DI COSSATO 0 - 8 

ORIZZONTI CANAVESEALICESE - VERBANIA CALCIO 0 - 2 

PRO EUREKA - CALCIO SETTIMO 0 - 1 

UNION NOVARA - LUPETTI BIANCHI TRINO 1 - 0 

VOLPIANO PIANESE - JUVENTUS DOMO 3 - 0 
 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - VENARIA REALE 0 - 3 

IVREA CALCIO ASD - LASCARIS 1954 ASD 1 - 1 

LUCENTO - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 2 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - ALPIGNANO 2 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - OLYMPIC COLLEGNO 2 - 2 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - ROSTA CALCIO 6 - 1 
 

GIRONE C - 2 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 1 

ALBA CALCIO - INFERNOTTO CALCIO 4 - 2 

CARAGLIO CALCIO - MONREGALE CALCIO 0 - 2 

RORETESE 1975 - PINEROLO 2 - 0 

SALICE - AREA CALCIO ALBA ROERO 4 - 1 

SANTOSTEFANESE - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 2 

GIRONE D - 2 Giornata - R 
CARRARA 90 - BACIGALUPO 2 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SAN GIACOMO CHIERI 6 - 0 

KL PERTUSA - MIRAFIORI A.S.D. 4 - 1 

NICHELINO HESPERIA - CALCIO NOVESE 1 - 1 

OVADESE SSDARL - CENISIA A R.L. 3 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 3 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 20/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

VILLAFRANCA - CHERASCHESE 1904 3 - 1 
 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 1 
 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - FUTSAL BORGO TICINO 7 - 1 

FUTSAL FUCSIA NIZZA - REAL SCORPION 9 - 3 

LEINI 96 - POL LIBERTAS ANTIGNANO 4 - 4 

LISONDRIA - FONTA 6 - 7 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - ONNISPORT CLUB 6 - 4 

PRO VERCELLI C5 - VALDOSTANA 1 - 5 

SAN REMO 72 SRL - FUTSAL BUSCA 5 - 3 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
AURORA NICHELINO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 6 - 4 

(1) C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 5 - 2 

LEINI 96 - ELLEDI FC SSD RL 0 - 5 

(2) SAN REMIGIO - CIGLIANO CALCIO 5 - 2 

(2) SANTA RITA FUTSAL - ATLETICO TAURINENSE 2 - 9 

U.S. SAINT PIERRE - LISONDRIA 1 - 6 

(1) - disputata il 21/01/2025 

(2) - disputata il 20/01/2025 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - TOP FIVE S.R.L. 1 - 2 

C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - SERMIG 4 - 6 

(1) CASTELLAMONTE CALCIO A5 - SANTANNA A.S.D. 9 - 4 

VENARIA REALE - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 4 - 2 

(1) - disputata il 18/01/2025 
 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
FUTSAL SAVIGLIANO - LISONDRIA 16 - 5 

ITAR FUTSAL - AURORA NICHELINO 8 - 0 

(1) SALUZZO - POLISPORTIVA PASTA 1 - 0 

SPORTROERO - ATLETICO TAURINENSE 3 - 17 

(1) - disputata il 18/01/2025 
 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
ARONA CALCIO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 1 - 3 

BIELLESE 1902 - IVREA CALCIO ASD 1 - 3 

BULE'BELLINZAGO - ACCADEMIA BORGOMANERO196 4 - 2 

CAMERI CALCIO - GOZZANO S.S.D.AR.L. 1 - 3 

NOVAROMENTIN SRL - GRAVELLONA SAN PIETRO 1 - 0 

UNION NOVARA - A.S.D. CITTA DI COSSATO 2 - 3 

VERBANIA CALCIO - BAVENO STRESA SSD A RL 3 - 1 
 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
ATLETICO C.B.L. - PRO EUREKA 0 - 6 

BANCHETTE COLLERETTO G.P. - LASCARIS 1954 ASD 0 - 5 

PIANEZZA - BORGARO NOBIS 1965 0 - 6 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - CASELLE CALCIO 1 - 1 

VENARIA REALE - POL. GRAND PARADIS 1 - 0 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 4 

VOLPIANO PIANESE - DRUENTINA 7 - 1 
 

GIRONE C - 2 Giornata - R 
CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 6 - 0 

LUCENTO - ALPIGNANO 0 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 2 

ROSTA CALCIO - VILLARBASSE 3 - 1 

SISPORT S.P.A. - MIRAFIORI A.S.D. 3 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - SPAZIO TALENT SOCCER 3 - 2 
 

GIRONE D - 2 Giornata - R 
CARAGLIO CALCIO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 0 - 7 

CHISONE CALCIO - CHERASCHESE 1904 2 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - BUSCA 1920 A R.L. 3 - 1 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 4 

PINEROLO - SAVIGLIANESE FBC 1919 5 - 0 

SALUZZO - BOVES MDG CUNEO 10 - 1 

VALLE PO - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 1 
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CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE E - 2 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - OVADESE SSDARL 3 - 1 

ASTI - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 6 - 0 

CHIERI - PSG SSDARL 8 - 2 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - ALBA CALCIO 6 - 3 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - CHISOLA CALCIO 0 - 5 

(1) MONCALIERI CALCIO 1953 - NICHELINO HESPERIA 7 - 3 

SAN GIACOMO CHIERI - ACCADEMIA CASALE A R.L. 1 - 1 

(1) - disputata il 18/01/2025 

 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
BULE'BELLINZAGO - ACCADEMIA BORGOMANERO196 4 - 2 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - BORGOSESIA CALCIO 3 - 0 

JUVENTUS DOMO - BRIGA 6 - 0 

NOVAROMENTIN SRL - BAVENO STRESA SSD A RL 1 - 2 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 1 - 5 

S.FRANCESCO - VOLPIANO PIANESE 0 - 3 

VERBANIA CALCIO - BIELLESE 1902 1 - 0 
 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
AYGREVILLE CALCIO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 4 - 3 

BARCANOVA CALCIO - ATLETICO C.B.L. 5 - 1 

CALCIO SETTIMO - PRO EUREKA 0 - 5 

LASCARIS 1954 ASD - PONTDONNAZHONEARNADEVAN 9 - 1 

PIANEZZA - GASSINOSANRAFFAELE 1 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 0 - 0 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - BORGARO NOBIS 1965 1 - 4 
 

GIRONE C - 2 Giornata - R 
ALMESE CALCIO - CUMIANA SPORT 0 - 1 

(1) ALPIGNANO - CHISOLA CALCIO 0 - 2 

LUCENTO - SPAZIO TALENT SOCCER 2 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - NICHELINO HESPERIA 3 - 3 

OLYMPIC COLLEGNO - VANCHIGLIA 1915 2 - 7 

ROSTA CALCIO - VIANNEY 3 - 0 

VINOVO SPORT EVENTS - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 2 

(1) - disputata il 19/01/2025 
 

GIRONE D - 2 Giornata - R 
ALBA CALCIO - SALUZZO 2 - 3 

AREA CALCIO ALBA ROERO - CARIGNANO A.S.D. 1 - 0 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - BUSCA 1920 A R.L. 1 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 5 - 2 

PINEROLO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 3 - 0 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 2 - 2 
 

GIRONE E - 2 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - CHIERI 1 - 3 

CALCIO NOVESE - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 2 - 3 

FULVIUS 1908 - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 4 

OVADESE SSDARL - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 4 - 0 

SAN GIACOMO CHIERI - ASTI 1 - 3 

UNION NOVARA - SPARTAK SAN DAMIANO 1 - 1 

 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 3 - 1 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - BULE'BELLINZAGO 1 - 5 

BAVENO STRESA SSD A RL - BIELLESE 1902 0 - 2 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - VERBANIA CALCIO 1 - 0 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - JUVENTUS DOMO 6 - 1 

GRAVELLONA SAN PIETRO - NOVAROMENTIN SRL 1 - 4 

1924 SUNO F.C.D. - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 5 - 0 
 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
ALPIGNANO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 2 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - PIANEZZA 2 - 3 

DRUENTINA - VOLPIANO PIANESE 2 - 4 

IVREA CALCIO ASD - MAPPANESE 3 - 1 

LASCARIS 1954 ASD - QUINCINETTO TAVAGNASCO 15 - 0 

PRO EUREKA - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 10 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - ATLETICO C.B.L. 0 - 0 
 

GIRONE C - 2 Giornata - R 
BSR GRUGLIASCO ASD - VANCHIGLIA 1915 0 - 6 

CENISIA A R.L. - POLISPORTIVA BRUINESE 3 - 1 

CHISOLA CALCIO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 5 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - BEPPE VIOLA CALCIO 2 - 0 

NICHELINO HESPERIA - BEIBORG 1 - 0 

SPAZIO TALENT SOCCER - ACADEMY VANCHIGLIA 4 - 1 

TETTI FRANCESI RIVALTA - LUCENTO 1 - 0 
 

GIRONE D - 2 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - ALBA CALCIO 7 - 0 

(1) ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - SAVIGLIANESE FBC 1919 4 - 0 

BUSCA 1920 A R.L. - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 1 - 2 

CHERASCHESE 1904 - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 3 - 6 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - PEDONA BORGO S.D. 1 - 3 

MOREVILLA - PINEROLO 2 - 3 

VINOVO SPORT EVENTS - POLISPORTIVA GARINO 2 - 0 

(1) - disputata il 18/01/2025 
 

GIRONE E - 2 Giornata - R 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - PSG SSDARL 5 - 0 

AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 2 
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CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE – PLAY OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE – PLAY OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

CALCIO NOVESE - ASTI 0 - 2 

CANELLI 1922 - CHIERI 0 - 2 

CARROSIO CALCIO - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 1 - 3 

SCA ASTI - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 1 - 2 

SISPORT S.P.A. - ACQUI F.C. SSDARL 3 - 0 

 

GIRONE A - 9 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 2 - 3 

BAVENO STRESA SSD A RL - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 4 - 0 

(1) BIELLESE 1902 - POLISPORTIVA SAN GIACOMO 6 - 2 

(1) FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - ACCADEMIA BORGOMANERO196 0 - 3 

JUVENTUS DOMO - BULE'BELLINZAGO 0 - 1 

NOVAROMENTIN SRL - VIRTUS VERCELLI 4 - 0 

1924 SUNO F.C.D. - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 3 - 0 

(1) - disputata il 18/01/2025 
 

GIRONE B - 9 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - V.D.A. CHARVENSOD 0 - 3 

CALCIO SETTIMO - BORGARO NOBIS 1965 1 - 1 

LASCARIS 1954 ASD - CIRIE CALCIO 1946 21 - 0 

(1) PRO EUREKA - ATLETICO C.B.L. 4 - 0 

(1) RIVAROLESE 1906 S.R.L. - PIANEZZA 4 - 1 

VOLPIANO PIANESE - RIVER PLAINE 6 - 0 

(1) - disputata il 18/01/2025 
 

GIRONE C - 9 Giornata - A 
ALPIGNANO - CENISIA A R.L. 4 - 1 

(1) BSR GRUGLIASCO ASD - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 2 - 0 

CASELETTE - POLISPORTIVA BRUINESE 0 - 0 

(1) CHIERI - SPAZIO TALENT SOCCER 3 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - BEIBORG 4 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - PINEROLO 2 - 1 

(1) VINOVO SPORT EVENTS - LUCENTO 1 - 2 

(1) - disputata il 18/01/2025 
 

GIRONE D - 9 Giornata - A 
BISALTA - ALBESE CALCIO 1 - 0 

(1) BUSCA 1920 A R.L. - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 7 

(1) CHERASCHESE 1904 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 0 - 2 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - AREA CALCIO ALBA ROERO 1 - 1 

(1) MOREVILLA - ALBA CALCIO 3 - 0 

PANCALIERICASTAGNOLE - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 5 

(1) SAVIGLIANESE FBC 1919 - SALICE 6 - 1 

(1) - disputata il 18/01/2025 
 

GIRONE E - 9 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - ACQUI F.C. SSDARL 9 - 1 

CAPRIATESE - G.A.R. REBAUDENGO 2 - 0 

PSG SSDARL - ASTI 1 - 6 

(1) SAN LUIGI SANTENA APS - TORINESE 1894 ASD 2 - 1 

SCA ASTI - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 5 - 0 

(1) SISPORT S.P.A. - CARRARA 90 4 - 0 

(1) VIRTUS CENISIA - CHISOLA CALCIO 0 - 9 

(1) - disputata il 18/01/2025 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - ACCADEMIA TORINO CALCIO 0 - 5 

TORINO F.C. S.P.A. - RHODENSE 3 - 2 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - CIT TURIN LDE 5 - 0 

(1) TORINO F.C. S.P.A. - COLLI 2024 13 12 - 0 

(1) - disputata il 18/01/2025 
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CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/01/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

• GARA RINVIATA PER IMPRATICABILITA’ DEL TERRENO DI GIOCO 

 
CAMPIONATO REGIONALE UNDER 14 – GIRONE B 

AYGREVILLE CALCIO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 
 

• Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

GARE DEL 19/01/2025 

 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

GARE DEL 19/01/2025 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

GARE DEL 18/01/2025 

 

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

GARE DEL 18/01/2025 

 

 
 
 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - VDL FIANO PLUS 5 - 1 

C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - FUTSAL CLUB SANTHIA 5 - 1 

L 84 S.S.D. S.R.L. - FONTA 4 - 1 
 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
(1) ATLETICO TAURINENSE - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 3 - 2 

AVIS ISOLA - ORANGE FUTSAL ASTI 2 - 10 

ELLEDI FC SSD RL - POLISPORTIVA PASTA 4 - 1 

SANTANNA A.S.D. - TOP FIVE S.R.L. 1 - 8 

(1) - disputata il 22/01/2025 
 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - VDL FIANO PLUS 5 - 2 

(1) CASTELLAMONTE CALCIO A5 - SERMIG 4 - 5 

L 84 S.S.D. S.R.L. - ATLETICO TAURINENSE 4 - 1 

(1) - disputata il 18/01/2025 
 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
ELLEDI FC SSD RL - A.S.D. L84 SPORT SCHOOL 17 - 0 

POLISPORTIVA PASTA - ORANGE FUTSAL ASTI 5 - 5 

(1) TOP FIVE S.R.L. - CANTARANA C5 10 - 1 

(1) - disputata il 17/01/2025 
 

GIRONE A - 2 Giornata - R 
PRO NOVARA - ACCADEMIA BORGOMANERO19  D 

 

GIRONE D - 2 Giornata - R 
PSG SSDARL - CANELLI 1922  D 

 

GIRONE B - 2 Giornata - R 
POL. PARADISO COLLEGNO - RIVAROLESE 1906 S.R.L.  D 

 

GIRONE E - 2 Giornata - R 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - SISPORT S.P.A.  D 
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4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita, Nicola 
Princi e Cristina Massaccesi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione 
del 21, 22 e 23 Gennaio 2025 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 

GARE DEL 19/ 1/2025  

• GARA PRO NOVARA - ACCADEMIA BORGOMANERO1961  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto della partita PRO NOVARA - A.S.D. ACCADEMIA BORGOMANERO 1961, in calendario per il 
giorno 19/01/2024 alle ore 14:30 e valevole per il Campionato di Eccellenza, Girone A, s.s. 2024/2025, dal quale 
risulta la mancata disputa della partita per mancata presentazione al campo della squadra ospitante; 

- considerato che trattasi della quarta rinuncia a gare del Campionato in corso; 

- viste le ammende disposte con C.U. n. 1 dell'01/07/2024 nonché quanto disposto con l'art. 53 NOIF, ed in 
particolare ai commi 3 e 5 del predetto articolo, 

DELIBERA 

- di escludere dal Campionato di Eccellenza la Società PRO NOVARA;  

- di comminare alla società PRO NOVARA l'ammenda di Euro 2.500,00, pari a cinque volte l'ammenda prevista 
per la prima rinuncia;  

- dà mandato al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta affinché, in ottemperanza alla disposizione di cui 
all'art. 53, comma 3, NOIF, provveda a formare la classifica del Campionato Eccellenza senza tenere conto dei 
risultati delle gare disputate dalla Società PRO NOVARA;  

- di disporre un turno di riposo per le Società che, in base al calendario, dovevano disputare in futuro gare contro 
la Società PRO NOVARA.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

COSTA LORIS (OVADESE SSDARL)        

Per aver scalciato da terra un avversario a seguito di un fallo subito, provocandone la reazione ed altresì un 
inizio di mass confrontation. 

REYMOND THEO (PINEROLO)        

Espulso per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

NERI DAVIDE (PRO VILLAFRANCA)        

Per aver reagito ad un calcio di un avversario spintonandolo e facendo sì che si generasse un inizio di mass 
confrontation.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  
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SILVANO ANTONIO (LUESE CRISTO ALESSANDRIA)    MATTIOLI ALEXIS (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

MAIONE MANUELE (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

ORLANDO MATTIA (ACQUI F.C. SSDARL)        

Per aver rivolto frasi irrispettose e minacciose che incitavano alla violenza nei confronti della terna arbitrale.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CRITELLI MATTIA (ALPIGNANO)    IMPERATO VITTORIO (BULE'BELLINZAGO)  

ALICKAJ ENDRI (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    ESPOSITO CARMINE (CSF CARMAGNOLA QUEENCAR)  

MOZZONE MATTIA (GIOVANILE CENTALLO 2006)    SILVANO ANTONIO (LUESE CRISTO ALESSANDRIA)  

REYMOND THEO (PINEROLO)    DALL OLIO ILIAN (PONTDONNAZHONEARNADEVANCO)  

RIVERO FRANCESCO (PRO DRONERO)    TOSCANO GIUSEPPE (PRO DRONERO)  

GENNARI GIANLUCA (PRO VILLAFRANCA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LUMELLO FEDERICO (ACQUI F.C. SSDARL)    DIEYE MAMADOU BEYE (ALBA CALCIO)  

FERRO AGUSTIN (ALBA CALCIO)    FRASCOIA MATTIA (BRIGA)  

NIANG ATOU (CALCIO SETTIMO)    CARICATO ALEX 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

GAMBAZZA GABRIELE 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

  GAVIN ALESSANDRO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

KOLPACHKOV VSEVOLOD 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

  MOCERINO ANGELO (OVADESE SSDARL)  

DI SAVINO MATTEO (PRO VILLAFRANCA)    PINTO ALESSIO (S.D. SAVIO ASTI)  

FRANCIA ERIC (VOLPIANO PIANESE)        

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 

GARE DEL 19/ 1/2025  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• GARA PSG SSDARL - CANELLI 1922  

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' U.S.C.PSG SSDARL ai sensi dell'art.67 del C.G.S. 
si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto 
in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 400,00 POLISPORTIVA GAVIESE 1920  

Per la condotta gravemente offensiva ed irrispettosa dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, 
rivolgevano gravi insulti ai componenti della terna, anche con l'uso di termini aventi chiaro intento discriminatorio. 
Al termine dell'incontro e durante il rientro degli ufficiali di gara negli spogliatoi alcuni tifosi rivolgevano altresì 
frasi scurrili e insultanti all'indirizzo della moglie dell'arbitro e due sostenitori si sporgevano dalle tribune e 
sputavano in direzione della terna, senza attingere nessuno.  

 
Euro 100,00 CE.VER.SA.MA BIELLA  

Per il comportamento ingiurioso e minaccioso dei propri sostenitori sia durante la gara cha all'uscita dal campo.  

 

CANELLI 1922  

Si riconosce la responsabilità della società Canelli per i danni causati dal proprio tesserato allo spogliatoio del 
PSG.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 11/ 2/2025  

FRAIRE GIORGIO (SCARNAFIGI)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dello staff avversario.  

SQUALIFICA FINO AL 4/ 2/2025  

BIGI FRANCESCO (CAMERI CALCIO)        

Per aver rivolto frasi irrispettose nei confronti della terna arbitrale.  

CALI ANDREA (ROSTA CALCIO)        

Per aver rivolto frasi irrispettose nei confronti della terna arbitrale.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FRAIRE GIORGIO (SCARNAFIGI)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DI FRANCESCO GAETANO (CE.VER.SA.MA BIELLA)        

Al termine della gara entra in campo urlando verso l'arbitro e l'assistente nr. 1 usando nei loro confronti frasi 
ingiuriose e irriguardose con condotta minacciosa si poneva faccia a faccia con l'arbitro che lo espelleva e 
continuava a proferire ingiurie nei confronti della terna arbitrale.  

DI CIANCIA ALESSANDRO (PINEROLESE SPORT P.R.P.)        

Per aver colpito volontariamente con una gomitata in faccia un avversario.  
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TAVELLA FEDERICO (POLISPORTIVA GAVIESE 1920)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

TRINCERI LORENZO (CANELLI 1922)        

Per aver colpito con uno schiaffo, a gioco fermo, un avversario. La sanzione viene altresì comminata per aver 
danneggiato porte e arredi dello spogliatoio a seguito dell'espulsione colpendoli ripetutamente.  

PASTIU MARCO (MORETTA)        

Per aver sferrato una manata in faccia ad un avversario, facendolo cadere, fortunatamente senza procurare altri 
danni.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

VERLUCCA NICOLO 
(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

      

Per aver scalciato da terra un avversario colpendolo al polpaccio in modo violento e volontario.  

BETTINI DOMENICO (VIRTUS VERCELLI)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

KOLAJ ANTONIO (ARQUATESE VALLI BORBERA)    CARANGELO STEFANO (CARRARA 90)  

BEGOLO LUCA (LESNA GOLD)    OSELLA ALBERTO (MORETTA)  

RIZZO STEFANO (PEDONA BORGO S.D.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PENARIOL SIMONE (A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906)    NEIROTTI FILIPPO (ARQUATESE VALLI BORBERA)  

CRISTINO DAVIDE ANGELO (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    PEDRINI UMBERTO (BUSCA 1920 A R.L.)  

BUCCOLINI FRANCESCO (CAMERI CALCIO)    GALLO MATTIA (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

GIORDANO DIEGO (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)    BARONI MATTIA (GATTINARA F.C.)  

BAGGIO VINICIUS (LUPETTI BIANCHI TRINO)    RIGATTO EMANUELE (MAPPANESE)  

FERRARESE MIRKO (NARZOLE CALCIO)    CAVALLA STEFANO 
(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

BARALE PIETRO AUGUSTO (SCARNAFIGI)    APRILE RICCARDO (VENARIA REALE)  

CITERONI ALESSIO (VILLAFRANCA)    BENINCASA GIUSEPPE (VIRTUS VERCELLI)  

CANCELLIERI PAOLO (VIRTUS VERCELLI)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PIRROTTA DOMENICO (ALBESE CALCIO)    BARALE SAMUEL (BOVES MDG CUNEO)  
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COSTA FRANCESCO (BUSCA 1920 A R.L.)    DALMASSO GIACOMO (BUSCA 1920 A R.L.)  

HOTAJ ALESSIO (CANELLI 1922)    BARBERO ANDREA (CARIGNANO A.S.D.)  

CONCILIO DAVIDE (CARRARA 90)    MANISCALCO DANIELE (CARRARA 90)  

SALETTI LORENZO (CENISIA A R.L.)    ZAFFIRO MANUEL (CITTA DI CASALE)  

POZZATO MATTEO (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)    TUVERI DAVIDE (GATTINARA F.C.)  

LA CARIA BRUNO (IVREA CALCIO ASD)    PASTORELLI MORRIS (JUVENTUS DOMO)  

CANOVA FILIPPO (MONREGALE CALCIO)    SPERANDIO ANDREA (PANCALIERICASTAGNOLE)  

DALMASSO MARCO (PEDONA BORGO S.D.)    
CHELARESCU 
VALENTINGABRIEL 

(SAVIGLIANESE FBC 1919)  

LIKAJ SAMUARDO (SAVIGLIANESE FBC 1919)    REKA KRISTIAN (SPARTAK SAN DAMIANO)  

TABAKU KLAUDIO (SPARTAK SAN DAMIANO)    FAVRE JEAN MARC (V.D.A. CHARVENSOD)  

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 

GARE DEL 16/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PERINI LORENZO (AGRANO SPORTIVA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SCAVAZZA DIEGO (AGRANO SPORTIVA)        

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 MONFERRATO  

Per il comportamento offensivo tenuto dai propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutta la durata della gara.  

 
Euro 200,00 PIAZZA  

Per il comportamento dei propri sostenitori che introducevano nell'impianto e lanciavano appena fuori dal terreno 
di gioco, fumogeni e petardi, senza peraltro incidere sul regolare svolgimento della gara. A fine gara inoltre 
rivolgevano insulti ad un calciatore avversario.  
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DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 21/ 2/2025  

ASTI ROBERTO (VIGUZZOLESE)        

Allontanato dal campo per essere uscito, senza autorizzazione, dalla propria area tecnica per avvicinarsi alla 
panchina avversaria con toni ed atteggiamenti minacciosi, che reiterava anche dopo la notifica del 
provvedimento disciplinare, mentre si allontanava dal campo grazie al fattivo intervento di altri componenti della 
propria panchina.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 28/ 1/2025  

LOMANTO NICOLA 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

      

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 16/ 5/2025  

ANIBRI NOARMAN (FELIZZANO 1920)        

Espulso per condotta violenta di grave entità ai danni di un avversario, consistita nell'averlo colpito 
volontariamente con una violenta gomitata al torace, all'altezza del cuore, e contestualmente anche al volto, 
provocando fuoriuscita di sangue dalla bocca. A seguito dell'espulsione, il giocatore rivolgeva all'arbitro una 
frase ingiuriosa e di chiaro contenuto discriminatorio, oltre ad altri insulti proferiti all'indirizzo dello stesso durante 
l'uscita dal campo. La sanzione comminata tiene conto della complessiva condotta del giocatore e di quanto 
previsto ex art 28, 36 comma 1, e 38 del CGS.  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

TRISOLINO TOMMASO (PIANEZZA)        

Espulso a fine gara per aver rivolto all'arbitro frasi irrispettose anche a contenuto denigratorio. Dopo la notifica 
del provvedimento disciplinare, con fare aggressivo e minaccioso, si poneva faccia a faccia con il direttore di 
gara e gli rivolgeva, urlando svariate espressioni ingiuriose e irrispettose, fino a che non veniva allontanato di 
forza dai propri compagni che lo costringevano a raggiungere gli spogliatoi. Sanzione ex art 36, comma 1, lett. 
a) del CGS, aggravata dal fatto che il giocatore vestiva la fascia di capitano nella partita in oggetto.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

SANTORIELLO YURI (AVIGLIANESE)        

Per aver rivolto all'arbitro, che lo aveva appena ammonito, un'espressione gravemente irrispettosa.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BORROMETI SAMUELE (BARRACUDA)        

Per condotta violenta consistita nel colpire, con pallone non a distanza di gioco, un calciatore avversario con un 
calcio al polpaccio, senza procurare danni fisici.  

CARE STEFANO (DON BOSCO ASTI)        

Per condotta violenta consistita nel colpire con uno schiaffo un calciatore avversario, in reazione ad un contatto 
di gioco, senza procurare danni fisici.  
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PEDERZANI MATTEO (GRAVELLONA SAN PIETRO)        

Per condotta violenta consistita nel tentare di colpire un avversario, in reazione ad un insulto ricevuto, in tal 
modo dando avvio ad una mass confrontation che coinvolgeva vari calciatori.  

DI BLASI CHRISTIAN (TORRI BIELLESI A.S.D.)        

Per condotta violenta per aver colpito, a gioco fermo, un calciatore avversario, senza procurare danni fisici.  

ROSSI ALBERTO (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

Per condotta violenta consistita nel dare una spinta ad un avversario, senza procurargli danni fisici, ma 
alimentando la mass confrontation in atto. 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

VIOLA SIMONE (AGLIE VALLE SACRA)    VAQARI MATTEO (ANNONESE)  

MALDONADO VALENCIA 
MIGUEL LEANDRO 

(ASD POL. SPINETTESE 2013)    CIPOLLINA RICCARDO (CAPRIATESE)  

GENNERO NICOLA (MARENE)    CHAABANI TALEL 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

FERRERO LORENZO (PEROSA A.S.D.)    KONATE AMETH 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

BARUZZO MATTEO (PRO POLONGHERA)    MONTI FILIPPO (QUARONESE)  

LASSALLE DIEGO ADRIAN (S.SECONDO A.S.D.)    VIALE MATTIA (SAN BENIGNO)  

MARKU RONALDO (VALLE PO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TAMBURELLO LUCA (AMA BRENTA CEVA)    SFAGA KEJDI (ANNONESE)  

CAPIZZI LUCA (ATLETICO ACQUI F.B.C.)    VAILATI LUCA (AVIGLIANESE)  

LANZA ANDREA 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  BONGIOVANNI DANIELE (BISALTA)  

GASTALDI CHRISTIAN (BISALTA)    BECHIS UMBERTO (BUTTIGLIERESE 95)  

TREVISANI MARCO (BUTTIGLIERESE 95)    RUSSO ANDREA (CALCIO MATHI)  

SCARPONE MATTIA (CALCIO MATHI)    ODDONE DAVIDE (CAPRIATESE)  

LUGANO TOMMASO (CASALNOCETO A.S.D.)    BALBIS FABIO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

IENTILE ANDREA (CIRIE CALCIO 1946)    LAZZI AMOS (CIT TURIN LDE)  

MARTEDDU MARCO (CRESCENTINESE)    VOLA PIETRO (FORTITUDO F.O.)  

CAVIGIOLA LORENZO (FULVIUS 1908)    BOLOGNA SIMONE 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

BRESOLIN MIRKO (MIRAFIORI A.S.D.)    OCCELLI FRANCESCO (MONFERRATO)  

SHEHU ANDI (MURAZZO)    CASAGRANDE ANDREA (ORBASSANO CALCIO)  

MASTRAPASQUA LUIGI (ORBASSANO CALCIO)    
POCHETTINO 
ALESSANDRO 

(PRO POLONGHERA)  



 

23 

 

SCALISE DAVIDE (RIVER PLAINE)    CURTI MATTEO (SALICE)  

CAUDURO ALBERTO (SAN BERNARDO)    CAVALLI GIANLUCA (SERRAVALLESE 1922)  

SELENE LEONARDO (SERRAVALLESE 1922)    DEGIOANNI FEDERICO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

BOTTO FEDERICO (SPORTIVA NOLESE)    PRATO FRANCESCO (STELLA MARIS)  

SCACCIANOCE SIMONE (VALDILANA BIOGLIESE)    DELFINO ALBERTO (VALLE VARAITA CALCIO)  

STEFANETTI DAVIDE (VARZESE)    TOMATIS ANDREA (VILLASTELLONE CARIGNANO)  

GUERRA MARCO (VIRTUS VILLADOSSOLA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

TERRAGNO CRISTIANO (VALLE PO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BORGATO MARCO (AGLIE VALLE SACRA)    POSSENTI ALESSANDRO (ASD POL. SPINETTESE 2013)  

CORRADIN ALESSANDRO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  
QUILICO SCAGLIOT 
MATTEO 

(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

CRISTALDI ALBERTO (BARRACUDA)    AFFINITO SIMONE (BEIBORG)  

PETTINAROLI LUCA (CALCIO VOGOGNA)    GIANNICHEDDA MICHELE (CAPRIATESE)  

BRUNERO DARIO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

  NICITA ALESSANDRO (CIGLIANO CALCIO)  

MILANESIO MARCO (CIRIE CALCIO 1946)    ARMOCIDA MARCO (CORIO)  

BOSCARINO ANDREA (FONDOTOCE)    TONSI GIANLUCA (FONDOTOCE)  

FACCHINETTI SAMUELE (GAGLIANICO C.S.I.)    FINETTI GABRIELE (GRAVELLONA SAN PIETRO)  

PIERI LORENZO (GRAVELLONA SAN PIETRO)    
RAIMONDI GIUSEPPE 
MATTIA 

(KL PERTUSA)  

NISHCHYK IHOR (LIVORNO FERRARIS BIANZE)    PROVERA ALESSANDRO (LIVORNO FERRARIS BIANZE)  

RE STEFANO (LUSERNA)    RIVOIRO SIMONE (LUSERNA)  

BOAGLIO LUCA FILIPPO (MARENE)    GHERASIM RAZVAN VASILE 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

MORRA LUCA (MONCALIERI CALCIO 1953)    DIBIASE FRANCESCO (MURAZZO)  

AMATULLI MIRKO (OLYMPIC COLLEGNO)    BALISTRERI MARCO (ORBASSANO CALCIO)  

NEGRI ALESSANDRO (POL. FRUGAROLESE)    ROSA PAOLO 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

RENACCO ALESSANDRO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    TULIFERO LORENZO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

NIRTA FEDERICO (PRO POLONGHERA)    CIMENTI STEFANO (RIVER 1951)  

ROFA ANDREA (RIVER 1951)    RUBINO ANDREA (RIVER 1951)  

BROGI FEDERICO (SAN GIORGIO TORINO)    CIFARELLI ALESSANDRO (SAN GIORGIO TORINO)  

FORNERIS RICCARDO (SAN GIORGIO TORINO)    BERTOGLIO MATTEO (SANT ALBANO)  
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POSTIGLIONE LUCA (SPAZIO TALENT SOCCER)    COLOMBATTO SIMONE (SPORTIVA NOLESE)  

MASSUCCO MATTEO (STELLA MARIS)    MOSCARDI CHRISTIAN (TRECATE CALCIO)  

PASQUADIBISCEGLIE 
DAVIDE 

(TRECATE CALCIO)    MIINO THOMAS (VALVERMENAGNA)  

VOLA DAVIDE (VALVERMENAGNA)    DIDOMENICO ALESSIO (VARZESE)  

MAZZARELLA EMANUELE (VIANNEY)    MECCA ALESSANDRO (VIANNEY)  

CARRERA CHRISTIAN (VIRTUS VILLADOSSOLA)    FABBRI MATTEO (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

NAPOLI DOMENICO (AOSTA CALCIO 511)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CILIBERTO NICOLO (LERMA ASDL)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 

GARE DEL 18/ 1/2025  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• GARA POL. PARADISO COLLEGNO - RIVAROLESE 1906 S.R.L.  

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' A.S.D.POL. PARADISO COLLEGNO ai sensi 
dell'art.67 del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto 
in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 ORIZZONTI CANAVESEALICESE  

Per la condotta offensiva ed intimidatoria dei propri tifosi che per tutta la durata della gara rivolgevano pesanti 
insulti e minacce all'arbitro, creando un clima di tensione che ne comprometteva la serenità.  
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DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 21/ 3/2025  

VENNERI FABRIZIO (GIOVANILE CENTALLO 2006)        

Allontanato dal campo per proteste eccessive. Dopo la notifica del provvedimento disciplinare rivolge all'arbitro 
espressioni ingiuriose. Insisteva nella condotta offensiva anche dopo il termine della gara, al rientro dell'arbitro 
negli spogliatoi. Sanzione ex art. 36, comma 2, lett. a) C.G.S.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 21/ 2/2025  

RANZATO EDOARDO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

Allontanato dal campo per aver rivolto, al termine della gara, all'arbitro espressione irrispettosa dopo essere 
stato ammonito.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

COTTONE SIMONE (CALCIO NOVESE)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

DIADORO MATTIA 
(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

      

Per condotta gravemente irriguardosa nei confronti dell'arbitro, concretizzatasi in reiterate e grandi offese ed un 
contatto fisico. Nello specifico il giocatore spingeva con prepotenza l'arbitro facendolo arretrare. Sanzione ex 
art 36 comma 1, lett. b) C.G.S.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

GAMBA ANDREA GIUSEPPE (CENISIA A R.L.)        

Per aver rivolto all'arbitro numerosi insulti ed una frase minacciosa. Sanzione ex art 36, comma 1, lett. a) C.G.S.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

GUTTERO SEBASTIANO (GIOVANILE CENTALLO 2006)        

Per plurime espressioni irrispettose rivolte all'arbitro dopo essere stato ammonito.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DOSSO CHEIK OUMAR (GIOVANILE CENTALLO 2006)        

Per condotta violenta consistita nel colpire con una testata un avversario, senza procurare danni fisici.  

RUBINO LEONARDO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Espulso per aver partecipato attivamente ad una mass confrontation trai calciatori delle due squadre, nel corso 
della quale rivolgeva una grave minaccia ad un avversario venendo trattenuto dai propri compagni di squadra.  

AUTERI MATTEO (SANTOSTEFANESE)        



 

26 

 

Per condotta violenta consistita nel colpire con una lieve testata un avversario che, a suo dire, avrebbe simulato 
di aver subito un fallo, senza procurare danni fisici.  

BONA FEDERICO (SANTOSTEFANESE)        

Per condotta violenta consistita nel colpire, dopo un fallo subito, un calciatore avversario con un'energica spinta, 
senza procurare danni fisici. Dopo la notifica del provvedimento disciplinare veniva trattenuto dai propri 
compagni perché tentava di aggredire il calciatore avversario.  

FAVOLE GIANMATTEO (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

Per condotta violenta consistita nello spintonare con forza un calciatore avversario facendolo cadere a terra 
senza procurare danni fisici. Dopo la notifica del provvedimento disciplinare veniva trattenuto dai compagni di 
squadra perché tentava di aggredire nuovamente l'avversario.  

OMODEO DANIELE (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

Espulso a fine gara per espressione irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BILANZONE FLAVIO (ALPIGNANO)    ARGIRO SIMONE (AOSTA CALCIO 511)  

RIGONI ANDREA (AREA CALCIO ALBA ROERO)    MAZZETTA LEONARDO (CENISIA A R.L.)  

BODO FRANCESCO (LUPETTI BIANCHI TRINO)    SAGLIA FEDERICO (LUPETTI BIANCHI TRINO)  

GRASSIA EMANUELE (OLYMPIC COLLEGNO)    COMOLI CHRISTIAN (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

SADRIJA HENDRI (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    BOCA TOMMASO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

PIANO FILIPPO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    VALERIOTI BRANDO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)  

AUDINO ALESSIO (CARAGLIO CALCIO)    BARBARO CHRISTIAN (CENISIA A R.L.)  

GJORGIEV MATEO (SANTOSTEFANESE)    SCARFONE SAMY (V.D.A. CHARVENSOD)  

GHERVAN CEZAR ANGELO (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

BRACONCINI CRISTIAN (POL. PARADISO COLLEGNO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CORDERA ANDREA (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    LANZA GABRIELE (ACQUI F.C. SSDARL)  

PAVIA SIMONE (ACQUI F.C. SSDARL)    
CASALE ROBERTO 
RENATO 

(AREA CALCIO ALBA ROERO)  

GAIDA MATTEO (BIELLESE 1902)    RINDONE GIACOMO (CALCIO SETTIMO)  

BONGIOVANNI MATTEO (INFERNOTTO CALCIO)    
DE CARLO DAVIDE 
CALCEDON 

(LASCARIS 1954 ASD)  

GIACOVELLI CRISTIANO (MIRAFIORI A.S.D.)    DADONE TOMMASO (MONREGALE CALCIO)  

ALDISI IVAN (OLYMPIC COLLEGNO)    OSAHON AISOSA HARRY (OLYMPIC COLLEGNO)  
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GHIGLIOTTI NICOLO 
(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

  MOMO FEDERICO 
(ORIZZONTI 
CANAVESEALICESE)  

GRILLO FRANCESCO (OVADESE SSDARL)    CORDUA GIOELE (POL. PARADISO COLLEGNO)  

ZUCCO GUGLIELMO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    RAINERO FEDERICO (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

DAVISOD NICOLA (V.D.A. CHARVENSOD)    POLETTI SIMONE (V.D.A. CHARVENSOD)  

PERADOTTO SIMONE (VOLPIANO PIANESE)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 

GARE DEL 20/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 FUTSAL BORGO TICINO  
Per il comportamento gravemente offensivo dei propri sostenitori che, per tutta la durata del secondo tempo, 
rivolgevano all'arbitro pesanti ingiurie, anche di contenuto discriminatorio.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

ZACE DONALDO (FUTSAL BORGO TICINO)        

Espulso per condotta violenta ai danni di un dirigente avversario, consistita nell'averlo aggredito da tergo 
prendendolo per il collo e cercando di spintonarlo in avanti. Nonostante l'intervento di alcuni giocatori che 
cercavano di riportarlo negli spogliatoi, il sig. Zace si divincolava e rientrava in campo per minacciare il Sig. 
Travaglia.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

RASERO ANDREA (POL LIBERTAS ANTIGNANO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BARBALE FRANCO (FUTSAL BORGO TICINO)    MODICA LUCA (FUTSAL FUCSIA NIZZA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ANTONACCI LUCA (FONTA)    TRAVERSA SIMONE (FONTA)  

RINAUDO MARCO (FUTSAL BUSCA)    VENTURA GIANLUCA (ONNISPORT CLUB)  

PARAUDA NIKO (POL LIBERTAS ANTIGNANO)    CAFARO FABRIZIO (PRO VERCELLI C5)  
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CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TRAFUOCI LAURA (LEINI 96)        

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5 REGIONALE 

GARE DEL 18/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

AMBROSINO THOMAS (POLISPORTIVA PASTA)        

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 28/ 1/2025 

POESIO RENZO (U.S. BORGONUOVO SETTIMO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MERLINO MARCO (U.S. BORGONUOVO SETTIMO)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 

GARE DEL 18/ 1/2025  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 MONCALIERI CALCIO 1953  

Per la condotta gravemente offensiva ed intimidatoria dei propri sostenitori che, per tutta la durata della partita, 
rivolgevano pesanti insulti e minacce nei confronti del giocatore avversario Sig. Alessandro Godone. L'ammenda 
è altresì comminata per l'inadeguato apprestamento dello spogliatoio arbitrale (bagno maleodorante con WC 
intasato e sporco, con scarico non funzionante).  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

VAYR SEBASTIAN (NICHELINO HESPERIA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

COCO LORENZO (NICHELINO HESPERIA)    DEDAJ DENIS (NICHELINO HESPERIA)  

OSIPOV ROBERT 
ALEXANDR 

(NICHELINO HESPERIA)    SQUILLARO MARCO (NICHELINO HESPERIA)  

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 QUINCINETTO TAVAGNASCO  

Per il comportamento gravemente offensivo dei propri sostenitori che, per tutta la durata della partita, 
rivolgevano all'arbitro pesanti insulti.  

 
Euro 50,00 CASELLE CALCIO  

Per il comportamento offensivo ed antisportivo di tre propri giocatori, non identificati dall'arbitro, che al termine 
della gara si posizionavano sotto la tribuna occupata dai tifosi avversari provocandoli con gesti e parole 
offensive.  

 

CHERASCHESE 1904  
Si riconosce la responsabilità oggettiva della Società Cheraschese 1904 per i danni arrecati alla porta dello 
spogliatoio dal proprio tesserato Sig. Andrea Rinaldi.  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 28/ 1/2025  

PORTALUPI ROBERTO (BAVENO STRESA SSD A RL)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

INCARADONA SALVATORE (DRUENTINA)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

MELONI GABRIELE (PINEROLESE SPORT P.R.P.)        

Espulso dalla panchina per aver rivolto espressione ingiuriosa all'arbitro, dopo l'uscita dal terreno di gioco 
prendeva posto in tribuna e da lì, per il restante tempo di gioco, protestava e disturbava l'arbitro, anche usando 
termini offensivi. Sanzione ex art. 36, comma 1, lett. a) C.G.S.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

LAAL ADAM (ARONA CALCIO)        

Già ammonito per fallo di gioco, veniva espulso con rosso diretto per condotta violenta nei confronti del 
medesimo giocatore avversario, consistita nell'averlo colpito volontariamente con una testata.  

RINALDI ANDREA (CHERASCHESE 1904)        

Espulso per condotta violenta, consistita nell'aver reagito al fallo di un avversario colpendo con uno schiaffo. 
Dopo la notifica del provvedimento tirava un calcio alla porta dello spogliatoio, danneggiandolo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SPADARO MATTIA (ACCADEMIA CASALE A R.L.)        

Espulso per condotta violenta, consistita nell'aver reagito ad un fallo subito colpendo il giocatore avversario con 
uno schiaffo.  

CRAVERO FEDERICO (CHERASCHESE 1904)        

Espulso per grave fallo di gioco, consistito nell'aver contrastato un avversario colpendolo con forza su una 
coscia, a tacchetti esposti.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BIANCHI FEDERICO (BOVES MDG CUNEO)    VOLPI MATTEO (BUSCA 1920 A R.L.)  

FINOTTO GIANLUCA (CHISONE CALCIO)    MONTANARA LORENZO (DRUENTINA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CAIRATI MATTIA 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  CAMPARI CHRISTIAN 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

LO RE GIOVANNI (CASELLE CALCIO)    TOLLINI LAPO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

LORUSSO ALESSANDRO (GASSINOSANRAFFAELE)    DEMBELE MOUSSA (GIOVANILE CENTALLO 2006)  
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GANDINI FILIPPO (NOVAROMENTIN SRL)    TANZI VALERIO (NOVAROMENTIN SRL)  

VINARD CAROT STEFANO (PRO EUREKA)    CANNONE FRANCESCO (ROSTA CALCIO)  

SUFAJ RAJAN (SAVIGLIANESE FBC 1919)    GASPARRO ALESSIO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

TREVISANI RICCARDO (VILLARBASSE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

ANCHISI EDOARDO (BAVENO STRESA SSD A RL)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MARINO CRISTIAN (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    MORLANO LUCA (ALPIGNANO)  

TRAVERSI GIUSEPPE (ALPIGNANO)    CRITTI GAVRIEL (ARONA CALCIO)  

RIVA FILIPPO (ARONA CALCIO)    FERRARIO FILIPPO (BAVENO STRESA SSD A RL)  

MANCO DOMINIC (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    PIAZZA GABRIEL (CHIERI)  

BERGER NICOLO MARCO (CHISONE CALCIO)    GUGLIELMONE STEFANO (CHISONE CALCIO)  

GRASSO MATTIA (DRUENTINA)    ROBALDO MARCO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

BARCELLARI MANUEL (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)    DOSSO CHEIK OUMAR (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

ALTAMURA DOMENICO (PINEROLESE SPORT P.R.P.)    D ACIERNO DAVIDE (PINEROLO)  

MARTEN PEROLINO 
SIMONE 

(POL. GRAND PARADIS)    PICCOLO SAMUELE (PRO EUREKA)  

MANDRINI PIETRO (ROSTA CALCIO)    CONTI GIOVANNI (SAN GIACOMO CHIERI)  

BERTINOTTI DIEGO (SAVIGLIANESE FBC 1919)    GIAMMARCO ALESSANDRO (SISPORT S.P.A.)  

COLOSIMO DIEGO (SPAZIO TALENT SOCCER)    BASSI ALESSANDRO (UNION NOVARA)  

BELFIORI ADAM (UNION NOVARA)    PIPICELLA GABRIELE (VENARIA REALE)  

GOMEZ HENRIQUEZ 
EMANUELE 

(VERBANIA CALCIO)    ZULIANI TOMAS (VERBANIA CALCIO)  

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 

GARE DEL 18/ 1/2025  

• GARA ACCADEMIA CASALE A R.L. - SISPORT S.P.A.  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- ricevuto il referto relativo alla partita tra le Società S.S.D. ACCADEMIA CASALE A R.L. e S.S.D. SISPORT, in 
calendario per il giorno 18/01/2025, ore 17:00, valevole per il Campionato Regionale Under 16, Girone E, s.s. 
2024/2025, dal quale risulta che la stessa è stata sospesa definitivamente al minuto 34 del secondo tempo di 
gioco, sul risultato momentaneo di 2 a 3, per un infortunio occorso all'arbitro, colpito da una pallonata a distanza 
ravvicinata con conseguente trauma facciale e perdita di equilibrio;  

- rilevato altresì che, nel corso dell'incontro e sino alla definitiva sospensione dello stesso, il direttore di gara ha 
rilevato e descritto in referto gravi condotte da parte di entrambe le tifoserie;  

DELIBERA 
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- la ripetizione della gara in oggetto, dando mandato al Comitato Regionale Piemonte e Valle d'Aosta affinché 
provveda a ricalendarizzare l'incontro; 

 - di comminare alla Società S.S.D. ACCADEMIA CASALE A R.L. l'ammenda di Euro 150,00 per il 
comportamento dei propri sostenitori, che per tutta la durata della partita rivolgevano frasi irrispettose all'arbitro, 
insulti agli avversari e proferivano bestemmie, e che prendevano parte ad una rissa sugli spalti scatenata dal 
comportamento violento di un sostenitore della S.S.D. SISPORT;  

- di comminare alla Società S.S.D. SISPORT l'ammenda di Euro 300,00 per il comportamento dei propri 
sostenitori, che rivolgevano insulti all'arbitro per tutta la durata dell'incontro. L'ammenda è altresì comminata per 
la condotta violenta della tifoseria, ed in particolare per il gesto irresponsabile ed ingiustificabile di un genitore 
presente sugli spalti, che al minuto 17 del primo tempo scagliava in campo una sedia di plastica rompendola e 
mettendo a repentaglio la stessa incolumità dei giocatori e dell'assistente di parte dell'Accademia Casale. Tale 
gesto provocava l'accendersi di risse, sia sugli spalti tra i tifosi che in campo tra i giovani atleti, con conseguente 
perdita di tempo di gioco.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 BIELLESE 1902  
Per il comportamento dei propri sostenitori che durante il corso della gara, ripetutamente rivolgevano frasi 
offensive all'arbitro, ai calciatori avversari ed ai giocatori della propria squadra. Ponevano anche in essere altre 
intemperanze che recavano fastidio ai calciatori durante il gioco.  

 
Euro 100,00 ACQUI F.C. SSDARL  
Per il comportamento offensivo e intimidatorio dei propri sostenitori che, dopo la terza rete della squadra 
avversaria, rivolgevano all'arbitro gravi insulti e auguri di morte.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 21/ 2/2025  

DAMIANO ANDREA (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)        

Espulso per aver reagito alle provocazioni ed alle ingiurie del dirigente avversario Sig. Domenico Prato.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 4/ 2/2025  

BERT ELIO (NICHELINO HESPERIA)        

Allontanato dal terreno di gioco per essere entrato, senza autorizzazione, sul campo per protestare contro 
l'arbitro, interferendo con lo svolgimento del gioco.  

SQUALIFICA FINO AL 28/ 1/2025  

TALARICO STEFANO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

      

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni.  

MEIA ALESSANDRO (SALUZZO)        

Allontanato dal terreno di gioco per reiterate ed eccessive proteste nei confronti del direttore di gara.  
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PRINCI LUCIANO (UNION NOVARA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 21/ 3/2025  

NEGRI STEFANO (S.FRANCESCO)        

Allontanato dal terreno di gioco per plurime espressioni ingiuriose nei confronti del direttore di gara. Sanzione 
ex art. 36 C.G.S.  

SQUALIFICA FINO AL 21/ 2/2025  

PRATO DOMENICO (CALCIO NOVESE)        

Già ammonito per proteste, veniva espulso con rosso diretto per aver rivolto frasi ingiuriose al dirigente 
avversario Sig. Andrea Damiano.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

BOUZIANE WALID (ACQUI F.C. SSDARL)        

Per condotta gravemente irriguardosa ed intimidatoria nei confronti dell'arbitro, concretizzatasi in provocazioni, 
insulti e atteggiamento minaccioso, anche con augurio di morte. Sanzione comminata ex art 36, comma 1, 
C.G.S., tenendo conto della complessiva condotta del tesserato.  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

CAVANNA SAMUELE (ACQUI F.C. SSDARL)        

Espulso per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro e uso di espressione blasfema. Sanzione ex art 36 
comma 1, lett. a) e art 37 C.G.S.  

EZ RAIDI RAYAN (ACQUI F.C. SSDARL)        

Già ammonito per proteste veniva espulso con rosso diretto per aver rivolto pesanti insulti all'arbitro reiterati 
anche a seguito del provvedimento disciplinare ed accompagnati da espressione blasfema. Sanzione ex art 36 
comma 1, lett. a) e art 37 C.G.S.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

POGGIO PIETRO 
VINCENZO 

(ACQUI F.C. SSDARL)        

Per condotta aggressiva ed intimidatoria nei confronti dell'arbitro. Sanzione ex art 36 comma 1, lett. a) C.G.S.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BOGLIONE LORENZO (BUSCA 1920 A R.L.)        

Per espressioni irrispettose nei confronti del direttore di gara, dopo essere stato ammonito.  

BEN SALAH AMIR (GASSINOSANRAFFAELE)        

Per condotta violenta consistita nell'afferrare per il collo un calciatore avversario, a gioco fermo, senza procurare 
danni fisici.  
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TRUCCERO ALESSANDRO (PIANEZZA)        

Per condotta violenta consistita nell'afferrare per il collo un calciatore avversario, a gioco fermo, senza procurare 
danni fisici.  

DI MAIO ALESSANDRO (SALUZZO)        

Espulso a fine gara per aver incitato in modo plateale un compagno di squadra a rivolgere epiteti offensivi ai 
calciatori avversari.  

CORDERO JAGO (VOLPIANO PIANESE)        

Per condotta violenta consistita nel colpire con una spinta un calciatore avversario, dopo aver subito un fallo di 
gioco, senza procurare danni fisici.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MITMA SUAREZ THOMAS (BULE'BELLINZAGO)    D AGOSTINO ALESSIO (PINEROLO)  

BOUTIN GARIBAY 
CHRISTIAN ANTHO 

(UNION NOVARA)    GIRESI FEDERICO (V.D.A. CHARVENSOD)  

BIGGIO DANIELE (VERBANIA CALCIO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

ARNAUDO ANDREA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    BELLANI CLAUDIO (BAVENO STRESA SSD A RL)  

NECULA DENIS (BUSCA 1920 A R.L.)    NECULA KEVIN (BUSCA 1920 A R.L.)  

LAZZARONE MATTIA (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    TORRE SAMUELE (GASSINOSANRAFFAELE)  

BIUNDO SEBASTIANO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

  PAGANI ALESSIO 
(OLEGGIO SPORTIVA 
OLEGGIO)  

FANTOLI ALESSANDRO (S.FRANCESCO)    GENRE GABRIEL (SALUZZO)  

DORTA LUCA (SAN GIACOMO CHIERI)    DE SANTIS GIACOMO (VERBANIA CALCIO)  

CONFORTI GIULIO (VOLPIANO PIANESE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TOMATIS LORENZO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    BRACCIA ALESSANDRO (BORGARO NOBIS 1965)  

MONA JUGERS 
(FORZACORAGGIO 
ALESSANDRIA)  

  PAGLIANO NICOLO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

LLOTI ALBI (NOVAROMENTIN SRL)    DELLO RUSSO EMANUELE (PIANEZZA)  

NERI GABRIELE (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    CASSANO LUCA (SPARTAK SAN DAMIANO)  

BARBERIS MARCO (SPAZIO TALENT SOCCER)    RUSSO GABRIELE (UNION NOVARA)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 MAPPANESE  

Per il comportamento tenuto da alcuni giocatori che a fine partita prendevano a calci la porta degli spogliatoi 
rompendola, si riconosce la responsabilità oggettiva della società per il comportamento tenuto da alcuni 
tesserati.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 11/ 2/2025  

PASQUINO ANDREA (MAPPANESE)        

Per aver tenuto un comportamento provocatorio ed irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

BRUTTOMESSO 
FRANCESCO 

(BSR GRUGLIASCO ASD)        

Espulso per comportamento derisorio ed ingiurioso nei confronti dell'arbitro.  

FIOCCARDO OMAR (VOLPIANO PIANESE)        

Per aver utilizzato un linguaggio ingiurioso nei confronti dell'arbitro dopo essere stato ammonito. Sanzione 
comminata ex art. 36 C.G.S.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CARDINALE JACOPO (ACQUI F.C. SSDARL)        

Espulso per grave fallo di gioco, consistito nell'aver colpito l'avversario al volto con una gomitata.  

NIVOLI LORENZO ANTONIO (TETTI FRANCESI RIVALTA)        

Espulso per aver spintonato in modo violento un avversario al termine della gara, interrotto nel suo 
comportamento solo dall'intervento dei propri compagni di squadra.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

RABINO LUCA (ASTI)    DELMONDO NICOLO (CHERASCHESE 1904)  

LERDA MICHELE (GIOVANILE CENTALLO 2006)    GLISENTI STEFANO (IVREA CALCIO ASD)  

PERACCHIONE 
ALESSANDRO 

(MAPPANESE)    SALMASO GABRIELE (MAPPANESE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

DAMIANO GIOVANNI (BAVENO STRESA SSD A RL)    MANICHINO ALEANDRO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  
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SECRIERIU FLAVIUS 
CONSTAN 

(LUCENTO)    DE BONA MATTEO (MOREVILLA)  

SONEGO LUCA (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GIARETTO FEDERICO (ASTI)    CAVO SAMUELE (CARROSIO CALCIO)  

RAVETTI MATTIA (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)    TROMBETTA DANILO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

DELLA PIETRA CARLO (GRAVELLONA SAN PIETRO)    MARTONE ACHILLE DIEGO (LUCENTO)  

CURCI NICHOLAS (PIANEZZA)    
TOTARO SIMONE 
LUDOVICO 

(QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 18/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 SAN LUIGI SANTENA APS  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, che nel corso della partita insultavano gli avversari.  

 
Euro 50,00 TORINESE 1894 ASD  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, che nel corso della partita insultavano gli avversari.  

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 28/ 3/2025  

BUONO LUCA (PANCALIERICASTAGNOLE)        

Il Sig. Buono, in costanza di squalifica, posizionato dietro la recinzione del campo in corrispondenza della 
panchina del Pancaliericastagnole, per tutta la durata della partita protestava nei confronti delle decisioni 
tecniche assunte dall'arbitro e, a seguito dell'espulsione del giocatore nr. 2 Sig. Pavesio, rivolgeva al direttore 
di gara numerose frasi offensive ed ingiuriose, anche utilizzando espressioni di contenuto e intento 
discriminatorio. Dopo la seconda marcatura avversaria, il Sig. Buono proferisce espressione blasfema, colpendo 
con un pugno la panchina. Sanzione comminata ex. art 36 C.G.S., pari a due mesi, da scontare senza soluzione 
di continuità all'esito della precedente squalifica, comminata sino al 28.01.2025.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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PAVESIO LUCA (PANCALIERICASTAGNOLE)        

Espulso per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LUCCHINO MATTEO (BISALTA)    
SQUARCINI PEDRO 
HENRIQUE 

(BISALTA)  

BASSANO EDOARDO (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)    MHAOUECH MOEMEN (G.A.R. REBAUDENGO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GILARDI MATTEO (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)    FEDELE MIRKO COSIMO (1924 SUNO F.C.D.)  

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5  

GARE DEL 18/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 SANTANNA A.S.D.  

Per il comportamento dei propri sostenitori che, dalla fine del primo tempo e sino al termine dell'incontro 
rivolgevano alla Direttrice di casa ripetuti insulti, anche di carattere discriminatorio per genere. L'ammenda è 
altresì comminata per un commento scambiato al termine dell'incontro tra allenatore e dirigente della Società 
ospitante, anch'esso a contenuto discriminatorio per quanto non insultante.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 4/ 2/2025  

NAHIL RACHID (FUTSAL CLUB SANTHIA)        

Espulso, dopo essere stato vanamente richiamato, per essersi scambiato insulti e bestemmie con una persona 
del pubblico.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

ZINEDDAINE KARIM (FUTSAL CLUB SANTHIA)        

Espulso per aver colpito un avversario con una manata al volto, sbracciandosi a seguito di un pressing falloso, 
alla notifica del provvedimento protestava e ritardava l'uscita dal terreno di gioco, rivolgendo altresì insulti e 
minacce al giocatore colpito in precedenza.  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

NAHIL ILYAS (FUTSAL CLUB SANTHIA)        

GARE DEL 22/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SPERANZA DAVIDE 
(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

      

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 REGIONALE 

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

COSTA ANDREA (VDL FIANO PLUS)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  
 

COPPA ITALIA ECCELLENZA CALCIO FEMMINILE 

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

AROSSA GIULIA (ALBA BRA WOMEN A.S.D.)    VERRUA ANNA (ALBA BRA WOMEN A.S.D.)  

 

COPPA ITALIA PROMOZIONE CALCIO FEMMINILE 

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CAPELLO MARTINA (CASELLE CALCIO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ENA ALESSIA (ACCADEMIA TORINO CALCIO)        

 

 

COPPA ITALIA CALCIO A CINQUE SERIE D 

GARE DEL 18/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BONOTTI ALESSANDRO (ROMENTINO C5 ASD)    LA PORTA NICOLAS (ROMENTINO C5 ASD)  

GIACOBONE RAFFAELE 
(VOLUNTAS 
NOVARA1907FUTSAL)  

      

GARE DEL 19/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ERRADI AYOUB (FUTSALESI CASALE A.S.D)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DA SILVA JOSUEL DAS 
CHAG 

(FUTSALESI CASALE A.S.D)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MACCARONE ALIOTO 
FRANCO 

(CANTARANA C5)    MAROCCO GABRIELE (CANTARANA C5)  
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GARE DEL 20/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CESTONE EMANUELE (SPORTING LG S.S.D. A RL)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

STOPPA CRISTIAN (SPORTING LG S.S.D. A RL)        

 

 
 

ERRATA CORRIGE 

• Sul comunicato ufficiale n. 68 del 16/01/2025, campionato di Prima Categoria – gara del 

12/01/2025, causa errata imputazione dati appare il seguente provvedimento disciplinare: 

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

GIANQUINTO GABRIELE (CANDIOLO)        

Espulso per condotta violenta, consistita nel mettere le mani sul collo di due calciatori avversari, nel corso di 
una mass confrontation, senza procurare danni fisici.  

 

Deve invece leggersi: 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GIANQUINTO GABRIELE (CANDIOLO)        

Espulso per condotta violenta, consistita nel mettere le mani sul collo di due calciatori avversari, nel corso di 
una mass confrontation, senza procurare danni fisici.  

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 17/1/2025  
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A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 
a) Corte Sportiva di Appello composta da: Avv. Flavio Campagna (Presidente Estensore) Avv. 
Antonio Vallone (Componente) Avv. Daniele Randazzo  
 
Reclamo del tesserato Andrea SERRA avverso la decisione del Giudice Sportivo pubblicata 
sul C.U. n. 61 del 19/12/2024, Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale Piemonte e Valle 
D’Aosta in riferimento alla gara ACCADEMIA BORGOMANERO – VERBANIA del Campionato 
Under 17 Regionale del 15.12.2024 
 
Il sig. Andrea SERRA (allenatore Verbania Calcio) impugna il provvedimento con il quale il GS gli ha 
inflitto la sanzione della squalifica sino al 19.12.2025 per aver aggredito due giocatori della società 
avversaria in occasione di un fallo subito da un suo giocatore. 
In particolare, scrive il direttore di gara, il SERRA si sarebbe scagliato contro il giocatore avversario 
reo del fallo (n.16 Borgomanero), insultandolo, prendendolo per il collo e sbattendolo contro la rete di 
recinzione e, successivamente, avrebbe tirato uno schiaffo ad un altro giocatore (n.5) in occasione 
del parapiglia venutosi a creare. 
Numerose le allegazioni difensive e le testimonianze a corredo della tesi difensiva della assoluta 
estraneità dai fatti volte a contestare quanto asserito dal direttore di gara nel suo rapporto. 
Le osservazioni del reclamante (e così le testimonianze prodotte) non sono però idonee di per sé sole 
a superare quanto contenuto negli atti ufficiali di gara che, quindi, non possono, solo sulla base delle 
diverse allegazioni di reclamante e terzi, ritenersi descrittivi di fatti diversi da quanto realmente 
accaduto. 
La prova dei fatti, pertanto, si fonda sul referto arbitrale superabile sulla base di mezzi probatori che 
non siano esclusivamente di natura dichiarativa. 
I fatti pertanto devono ritenersi sussistenti così come narrato dal direttore di gara nei suoi atti. 
Trattasi di fatti gravi per le ragioni declinate dal G.S. nella sua decisione (ruolo del Serra, età del 
medesimo, età dei giocatori in campo) che non consentono a questa Corte di operare alcuna riduzione 
della sanzione comminata dal G.S. 
Il provvedimento impugnato merita pertanto la conferma. 

 
P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello delibera di rigettare il reclamo di Andrea SERRA. 
Dispone l’incameramento della tassa di reclamo regolarmente versata. 
 
b) Composizione Collegio: Avv. Flavio Campagna (Presidente), Dr. Daniele Randazzo 
(Relatore), Avv. Antonio Vallone. 
 
Reclamo della società A.S.D. ACCADEMIA BORGOMANERO 1961 avverso decisione del 
Giudice Sportivo pubblicata sul C.U. n. 61 del 19.12.2024 del Comitato Piemonte e Valle d’Aosta 
in relazione alla gara ACCADEMIA JUNIORES BORGOMANERO – VERBANIA CALCIO 
disputata in data 15.12.2024, Campionato Under 17 Regionale - Girone A 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 20 Dicembre 2024, la società A.S.D. ACCADEMIA 
BORGOMANERO 1961 chiede la revisione del provvedimento pronunciato dal Giudice Sportivo 
avente ad oggetto la squalifica per tre giornate effettive inflitta al calciatore CAIRATI Mattia per aver 
insultato e tentato di aggredire fisicamente l’allenatore avversario, Sig. Andrea Serra, in reazione allo 
schiaffo ricevuto da quest’ultimo e che già aveva aggredito un suo compagno di squadra.  
In particolare, il fatto in esame scaturisce da un episodio che vede coinvolto l’allenatore del Verbania 
Calcio, il quale uscendo dall’area tecnica, ha aggredito verbalmente, ha afferrato e stretto per il collo 
un giocatore avversario, spingendolo contro la recinzione di delimitazione del campo. Infatti, il direttore 
di gara riporta sul proprio referto che il CAIRATI, è intervenuto per dividere il mister avversario dal suo 
compagno di squadra, ricevendo però uno schiaffo dallo stesso mister avversario e in reazione a ciò 
ha cercato di andargli addosso per aggredirlo, insultandolo con un linguaggio offensivo. 
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Con il reclamo la società giustifica il proprio tesserato affermando che lo stesso interveniva nel 
parapiglia tra il proprio compagno di squadra e l’allenatore avversario, solamente per separare i due, 
come tra l’altro confermato anche dal dirigente della squadra avversaria, sig. De Giovannini Fabio. 
Pertanto, la società ricorrente chiede una riduzione della squalifica inferta al calciatore CAIRATI 
Mattia.  
Da quanto si evince dal ricorso, dal referto dell’arbitro e dalla documentazione ufficiale di gara, si 
comprende come l’intento del CAIRATI sia stato puramente di difesa nei confronti del proprio 
compagno di squadra, che in quel momento si vedeva aggredito fisicamente e verbalmente 
dall’allenatore avversario, ma pur sempre antisportivo e per questo motivo passibile di sanzione, vista 
anche la mancanza di ravvedimento e l’utilizzo di espressioni ingiuriose nei confronti dell’avversario.  
Tuttavia, tenendo conto della giovane età del calciatore e dell’estrema gravità del fatto che lo stesso 
si è ritrovato a dover assistere e a gestire, soprattutto perché messo in atto da un allenatore, il quale 
dovrebbe invece rappresentare un buon esempio per i propri calciatori, questa Corte Sportiva 
d’Appello, ritiene che la squalifica nei confronti dell’atleta CAIRATI Mattia possa essere meritevole di 
una riduzione. 
 
Per questi motivi, codesta Corte d’Appello Federale Territoriale. 

 
ACCOGLIE 

 
il reclamo delle società A.S.D. ACCADEMIA BORGOMANERO 1961, rideterminando l’entità della 
squalifica a carico di CAIRATI Mattia a due gare effettive di squalifica.  
 
c) Collegio composto da: Avv. Flavio Campagna (presidente), Avv. Antonio Vallone 
(estensore), Dott. Daniele Randazzo. 
 
Reclamo della A.S.D. GAR REBAUDENGO avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 61 del 19/12/2024, Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale 
Piemonte e Valle D’Aosta, in relazione alla partita A.S.D. SAN LUIGI SANTENA – A.S.D. GAR 
REBAUDENGO disputata in data 14/12/2024 nell’ambito del campionato di Under 14 Regionali, 
girone E 
 
Con reclamo inoltrato in data 23/12/2024, regolarmente preannunciato in data 20/12/2024, la società 
A.S.D. GAR REBAUDENGO impugna il provvedimento del giudice sportivo che commina la squalifica 
per 5 giornate al giocatore AMADOR SILVA DANILO poiché “espulso a fine gara per tentativo di 
aggressione ed espressioni ingiuriose nei confronti dell’arbitro”.  
Nel reclamo (erroneamente datato 12/12/2024) la società, come già in precedente reclamo, polemizza 
– inutilmente – sull’operato arbitrale dubitando della buona fede di alcuni direttori di gara, nonché sulla 
veridicità di talune dichiarazioni contenute nel referto, sebbene non si muovano contestazioni in merito 
all’operato del direttore di gara durante la partita. 
In sostanza, la società invoca la revisione della squalifica in quanto il giocatore AMADOR SILVA 
DANILO, al termine della gara, sarebbe stato destinatario di insulti a sfondo razziale da parte di un 
avversario. Dopo aver invocato con veemenza l’intervento del direttore, a fronte dell’indifferenza di 
quest’ultimo, gli rivolgeva insulti senza tuttavia aggredirlo. Una reazione istintiva, tipica di un 
tredicenne che lamentava l’impunità dell’avversario per espressioni discriminatorie.  
Il referto dell’arbitro è chiaro e inequivocabile: al termine della partita il giocatore AMADOR SILVA 
DANILO, oltre ad insultare il direttore di gara, cercava di aggredirlo fisicamente senza riuscirvi perché 
trattenuto dai compagni di squadra. 
La condotta non necessita di ulteriori commenti e non può essere in nessun modo giustificata dal 
presunto insulto razziale ricevuto da un avversario, in merito al quale peraltro l’arbitro nulla riferisce. 
Peraltro, non si comprende perché se l’insulto è stato proferito da un avversario il giocatore 
squalificato avrebbe dovuto aggredire fisicamente l’arbitro (e non l’autore dell’insulto). 
Ciò posto, per quanto concerne il profilo sanzionatorio, considerata la giovane età dell’atleta e la 
conseguente speranza che trattasi di un episodio isolato, legato all’incompleto percorso di 
maturazione del medesimo, è possibile ridurre la squalifica, a fronte del riconoscimento delle 
circostanze attenuanti di cui all’articolo 13, ult. co., C.G.S., in complessive 4 giornate di squalifica. 
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P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato, riduce la 
squalifica inflitta al giocatore AMADOR SILVA DANILO a 4 giornate effettive. In conseguenza del 
parziale accoglimento del ricorso nulla si dispone in ordine al contributo di reclamo che peraltro non 
risulta versato. 

 
d) Collegio composto da: Avv. Flavio Campagna (presidente), Avv. Antonio Vallone 
(estensore), Dott. Daniele Randazzo. 
 
Reclami della A.S.D. BULE’ BELLINZAGO avverso la decisione del Giudice Sportivo pubblicata 
sul C.U. n. 61 del 19/12/2024, Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale Piemonte e Valle 
D’Aosta, in relazione alla partita BAVENO STRESA S.S.D. – A.S.D. BULE’ BELLINZAGO 
disputata in data 15/12/2024 nell’ambito del campionato di Under 14 Regionali, girone A. 
 
Con tre distinti reclami inoltrati in data 20/12/2024, la società A.S.D. BULE’ BELLINZAGO impugna i 
provvedimenti del giudice sportivo che comminano la squalifica, rispettivamente, per 6 giornate al 
giocatore CACICIA MATTEO in quanto “espulso per condotta violenta consistita nello spintonare 
energicamente un calciatore avversario, scatenando una rissa in campo che coinvolgeva vari 
calciatori delle due squadre. Inoltre abbandonava il terreno di gioco rivolgendo insulti all’arbitro”; e al 
giocatore MARCONE VINCENZO in quanto “espulso per plurime espressioni blasfeme e ingiuriose 
nei confronti dell’arbitro. Inoltre ritardava l’uscita dal terreno di gioco e dava pugni e calci contro le 
pareti degli spogliatoi”; nonché per 4 giornate al giocatore CURCIO DIEGO perché “espulso per 
espressioni ingiuriose e blasfeme nei confronti dell’arbitro”. 
Nei reclami - sostanzialmente analoghi - la società ammette gli addebiti, sebbene cerchi di 
ridimensionarne la gravità delle condotte alla luce di talune decisioni arbitrali che avrebbero generato 
confusione all’interno del terreno di gioco.  
In ogni caso, la società evidenzia che, al fine di attuare un’incisiva assistenza ai giovani tesserati, ha 
organizzato appositi incontri con alcuni esperti per trasmettere i valori dell’educazione e del rispetto 
all’interno del terreno di gioco, anche in presenza di provocazioni, onde evitare che generino 
comportamenti pregiudizievoli nel percorso di crescita degli atleti. 
Premesso che, stante la sostanziale analogia di contenuti e il riferimento a un’unica partita, i reclami 
vengono riuniti e trattati unitariamente. 
Il referto arbitrale descrive minuziosamente le condotte dei giocatori squalificati e, considerata 
l’ineducazione dimostrata nei confronti del direttore di gara, il provvedimento del giudice sportivo 
appare legittimo e proporzionato. In nessun caso eventuali – in questo caso meramente asseriti – 
errori tecnici del direttore di gara possono giustificare comportamenti aggressivi nei confronti di 
avversari e direttore di gara.  
E’ opportuno ricordare che i principi essenziali dello sport – fair play, cooperazione, rispetto, inclusione 
e divertimento – migliorano l'esperienza sportiva e contribuiscono alla crescita personale e sociale 
degli atleti. 
A tal proposito, dal referto emerge che il clima creatosi all’interno del terreno di gioco (e sugli spalti) 
non ha aiutato i giovani atleti a giocare serenamente. E’ evidente che tali responsabilità - degli adulti 
- abbiano inciso negativamente sul contegno dei minori. 
Ciò premesso, considerata la giovane età degli atleti, i quali hanno inevitabilmente subito il cattivo 
esempio dei loro dirigenti (adulti), nella speranza che la partecipazione ai corsi organizzati dalla 
società e volti alla gestione delle emozioni in campo abbiano sortito l’effetto a cui miravano, le sanzioni 
inflitte dal giudice sportivo, a fronte del riconoscimento delle circostanze attenuanti di cui all’articolo 
13, ult. co., C.G.S., devono essere ridimensionate attraverso una riduzione delle squalifiche, 
rispettivamente, a 4 giornate per giocatori CACICIA MATTEO e MARCONE VINCENZO e a 2 giornate 
per il giocatore CURCIO DIEGO. 
 

P.Q.M. 
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la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato, riduce la 
squalifica inflitta ai giocatori CACICIA MATTEO e MARCONE VINCENZO a 4 gare effettive e al 
giocatore CURCIO DIEGO a 2 giornate effettive. In conseguenza dell’accoglimento del ricorso nulla 
si dispone in ordine al contributo di reclamo che peraltro non risulta versato. 
 
                Il Presidente 
                   (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 

6.TRIBUNALE FEDERALE 
 
a) Seduta del 17.01.2025 
Presidente Paolo Pavarini / Relatore Fabrizio Bernardi / Componente Antonella Reggio 
 
Deferimento da parte della Procura Federale nei confronti di: 
 
TODARO Aldo, all’epoca dei fatti presidente dotato di poteri di rappresentanza della società 
ASD Villafranca Calcio: 
-della violazione dell’art. 4 comma 1 del CGS per avere lo stesso, prima del termine della 
stagione 2023-2024, consentito e comunque non impedito che in data 25.05.2024 fosse 
annunciato sulla pagina Facebook dela Società dallo stesso rappresentata il tesseramento per 
la stagione 2024-2025 dell’allenatore Luca Amatulli in luogo dell’allenatore sig. Mattia 
Giuseppe Abate Daga; 
-della violazione dell’art. 4 comma 1 del CGS sia in via autonoma che in relazione all’art. 33 
comma 1 per avere consentito e comunque non impedito che il sig. Luca Amatulli svolgesse 
nei mesi di maggio e giugno 2024 attività di allenatore per la società dallo stesso rappresentata 
sebbene non fosse tesserato per la stessa; 
 
AMATULLI Luca, all’epoca dei fatti non tesserato che svolgeva attività rilevante per 
l’ordinamento federale ai sensi dell’art. 2 comma 2 del CGS all’interno e nell’interesse della 
società ASD Villafranca Calcio; 
 
La società ASD Villafranca Calcio a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva ai sensi dell’art. 
6 commi 1-2 del CGS, per i fatti posti in essere dai signori Aldo Todaro e Luca Amatulli, così 
come descritti nei precedenti capi di incolpazione. 
 

FATTO E SVOLGIMENTO DEL PROCESSO 
 
Con atto del 21.11.2024, la Procura Federale, a seguito di segnalazione presentata dal sig. Aldo 
Todaro, presidente della ASD Villafranca Calcio, deferiva al giudizio di questo Tribunale Federale 
Territoriale i soggetti in epigrafe per le violazioni ivi contestate.  
Il Todaro, in realtà, segnalava all’attenzione della Procura Federale la circostanza che la società USD 
Luserna Calcio avrebbe fatto svolgere alcuni allenamenti a soggetti tesserati per la ASD Villafranca 
Calcio oltre ad averli presentati senza previo accordo con la società di appartenenza. 
 
L’attività istruttoria si è sostanziata, oltre che nell’acquisizione della documentazione di rito relativa 
alle società interessate, nell’audizione di dirigenti (Presidente e Direttore Generale) della società 
Villafranca Calcio nonché dirigenti (Presidente e Direttore Sportivo) e calciatori della società Luserna 
Calcio. Per un complessivo di 10 audizioni effettuiate. 
 
All’esito dell’attività istruttoria, la Procura Federale deferiva i signori Todaro Aldo e Amatulli Luca, 
entrambi appartenenti alla società Villafranca Calcio. 
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“Nel corso dell’attività inquirente svolta – questa la contestazione elevata – è stato accertato che la 
società Villafranca Calcio ha annunciato sulla propria pagina facebook, il 25.05.2024, il tesseramento 
per la stagione sportiva 2024-2025 dell’allenatore sig. Luca Amatulli, in luogo dell’allenatore sig. Mattia 
Giuseppe Abate Daga … è inoltre emerso che il sig. Luca Amatulli ha svolto nei mesi di maggio e 
giugno 2024 attività di allenatore per la ASD Villafranca Calcio sebbene non fosse tesserato per tale 
società” . 
 
Contestazioni basate sull’acquisizione di fotogrammi relativi ai predetti “social” nonché sulle 
dichiarazioni rese dai signori Berardo Mario e Mattia Giuseppe Abate Daga, rispettivamente Dirigente 
ed allenatore della società Luserna Calcio.  
Giova porre in evidenzia come i predetti avessero nella precedente stagione sportiva ricoperto i 
medesimi ruoli proprio nella società Villafranca Calcio.  
Nelle loro audizioni (quali soggetti chiamati a rispondere per i fatti denunciati dalla Villafranca Calcio) 
i medesimi, oltre che giustificare e dettagliare il loro operato, hanno al contempo messo in luce fatti e 
circostanze posti in essere dalla loro ex società di appartenenza. Fatti poi trasfusi nella contestazione 
oggetto del deferimento in oggetto. 
 
L’impianto accusatorio si fonda prevalentemente sulle dichiarazioni rese dai predetti. Nel dettaglio si 
riporta quanto segue. 
 
Il sig. Berardo Mario (dirigente del Luserna Calcio, ex dirigente del Villafranca Calcio), nell’ambito di 
una articolate deposizione incentrata su altre circostanze ebbe a riferire: “Nel mese di maggio, il giorno 
25, il Villafranca aveva presentato il nuovo mister della Juniores, tale luca Amatulli, che avrebbe preso 
il posto del tecnico Abate Daga Mattia. Con il nuovo tecnico la società Villafranca ha organizzato 
anche tre o quattro sedute di allenamenti, senza presentare alcun programma e progetto ai ragazzi 
ed ai genitori. Questa notizia è stata pubblicata anche sui social Facebook, Instagram della società 
Villafranca sempre in data 25.05.2024”. 
 
Da parte sua, il sig. Mattia Abate Daga (allenatore del Luserna Calcio, ex allenatore del Villafranca 
Calcio), ebbe a riferire: ”La società (Villafranca) il 25 maggio ha pubblicato sui propri social la notizia 
che la guida tecnica della squadra under 19 era stata affidata al sig. Luca Amatulli. Al riguardo 
consegno uno screenshot della pagina facebook della società Villafranca Calcio che reca la data del 
25 maggio in cui è pubblicata la notizia di cui prima e la foto del nuovo allenatore… Consegno altresì 
uno screenshot della pagina Youtube nella quale in data 7 giugno 2024 un tal signor Cosma Bello 
pubblica un video relativo allo “Allenamento con Juniores 2 – con la seguente descrizione “Allievi 
regionali under 17 – Allenamento misto con Juniores, presente il nuovo mister 2024-2025 Luca 
Amatulli”. Ciò significa che il signor Amatulli aveva già iniziato la sua attività di tecnico con il Villafranca 
Calcio già nel mese di maggio e che la società aveva già fatto le sue scelte tecniche, come già detto 
prima.” 
  
Giova subito evidenziare come questa singolare promiscuità di ruoli ed interessi contrapposti impone 
un vaglio ancorpiù rigoroso ed attento del portato testimoniale. Testimonianze che per portare ad 
affermare la sussistenza di fatti in termini se non certi quantomeno rassicuranti, richiederebbero 
riscontri esterni. Possibilmente per mano di soggetti non così coinvolti direttamente nei fatti posti sotto 
i riflettori della Procura Federale. 
 
All’udienza del 17.01.2025, il Procuratore Federale ed il deferito sig. Todaro concordemente 
richiedevano, ai sensi del disposto del C.G.S., l’applicazione delle seguenti sanzioni: 
- 3 mesi di inibizione nei confronti del presidente Todaro Aldo 
- euro 400 di ammenda a carico della società ASD Villafranca Calcio, dal medesimo rappresentata. 
 

MOTIVI DELLA DECISIONE 
 
Con riferimento alla pena concordata tra le parti, la sanzione che si reputa equa così come appare 
corretta la contestazione avanzata. 
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In ordine alla contestazione elevata a carico del sig. Amatulli, entrambi i deferiti evidenziavano in 
modo fermo e concorde che mai il sig. Amatucci aveva preso parte attiva ad alcun allenamento. Il 
medesimo riconosceva di aver unicamente assistito a bordo campo (ed in abiti borghesi) ad un solo 
allenamento, condotto da altro allenatore. 
Non si disconosceva invece l’intempestiva presentazione del nuovo mister attraverso i social, 
condotta verso la quale si porgevano le scuse. 
 
Il Tribunale Federale Territoriale, alla luce delle risultanze del presente procedimento, ritiene non 
provata (o quantomeno dubbia) la responsabilità in capo all’allenatore Amatulli. 
 
Se è indubbia la presenza fisica del deferito ad almeno un allenamento della società per la quale non 
era ancora tesserato, al contempo non appare provato come il medesimo abbia preso parte con ruolo 
attivo ad alcuna seduta.  
Non è dimostrato, a titolo di mero esempio, che sia “sceso in campo” ed abbia dispensato indicazioni 
ai ragazzi, fornito schemi o tattiche, illustrato metodi e tempi di allenamento, approfondito la 
conoscenza del gruppo, e via dicendo. 
Le indicazioni testimoniali fornite alla Procura Federale e sopra riportate non appaiono dirimenti né 
decisive. Certamente non idonee a confutare in modo netto quanto sostenuto dai soggetti deferiti a 
difesa dell’operato del sig. Amatulli. 
Le dichiarazioni in atti, in assenza di ulteriori riscontri, nel caso di specie quantomai auspicabili, non 
allontanano quel dubbio che si annida alla luce dei “ruoli” ricoperti dalle parti, dalla ricostruzione dei 
fatti fornita dai deferiti, dal commento riportato sullo screenshot in atti che fa riferimento ad un 
allenamento svolto “alla presenza” del sig. Amatulli, e non “sotto la direzione” ovvero “agli ordini” o 
ancora “sotto la guida”. Termini che avrebbero fugato ogni dubbio. 
L’aver concordato la pena con riferimento ad altre condotte poste in essere dalla società Villafranca, 
nulla muta in termini indizianti. Anzi, può affermarsi che dove la società deferita abbia constatato una 
propria mancanza non abbia indugiato nell’accettare le conseguenze sanzionatorie. 
Il tutto ricordando come il procedimento abbia in realtà avuto origine proprio dalle rimostranze scritte 
avanzate dalla società Villafranca verso la società Luserna. L’inversione dei ruoli tra soggetto 
denunciante e soggetto deferito avrebbe forse richiesto un portato probatorio o indiziario più solido e 
“sganciato” dal dubbio connesso agli interessi contrapposti che il caso di specie lascia impietosamente 
in dote. 

P. Q. M. 

Il Tribunale Federale Territoriale: 
 
applica, su concorde richiesta delle parti, la sanzione di 3 mesi di inibizione nei confronti del signor 
Todaro Aldo e la sanzione di euro 400 di ammenda a carico della società ASD Villafranca Calcio e 
assolve il signor Amatulli Luca per non aver commesso il fatto 
 

 

b) Seduta del 17.01.2025. Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente); Avv.  

Antonella Reggio (Componente estensore); Avv. Federica Franchi (Componente)   

Deferimento della Procura Federale nei confronti di OSEIBONSU EMMANUEL, all’epoca dei 

fatti calciatore richiedente il tesseramento per la società US VIGUZZOLESE e in ogni caso 

soggetto che ha svolto attività all’interno e nell’interesse di tale società, per rispondere:  

- della violazione degli artt. 4, comma 1, e 32, comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva sia in 

via autonoma sia in relazione a quanto previsto e disposto dall’art. 40, comma 4, delle N.O.I.F. 

per avere lo stesso sottoscritto, nella serata del 05/07/2024, una richiesta di tesseramento per 

la società ASD CASALNOCETO pur avendo già sottoscritto, alle 14.00 circa dello stesso 

giorno, una richiesta di tesseramento per la società US VIGUZZOLESE 

 

Con atto del 03/12/2024 la Procura Federale deferiva al giudizio di questo Tribunale Federale il sig. 

OSEIBONSU EMMANUEL per avere lo stesso sottoscritto, il giorno 05/07/2024, una richiesta di 
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tesseramento per la società ASD CASALNOCETO ed un’altra richiesta di tesseramento per la società 

US VIGUZZOLESE.  

Nel corso dell’attività istruttoria svolta dalla Procura Federale, veniva acquisita tutta la 

documentazione utile all’accertamento dei fatti. 

Nella seduta del 17/01/2024, avanti a questo Tribunale Federale, compariva l’avv. Andrea Dellavalle 

in rappresentanza della Procura Federale e il deferito, sig. Oseibonsu Emmanuel, con l’assistenza 

dell’avv. Domenico Filosa. 

Esaurite le formalità preliminari, il Presidente invitava il rappresentante della Procura Federale a 

illustrare gli esiti delle indagini e a formulare la propria richiesta, che consisteva nella squalifica a 

carico del sig. OSEIBONSU EMMANUEL per 6 gare. 

L’Avv. Domenico Filosa, a discolpa del proprio Assistito, si richiamava alla propria memoria difensiva 

del 10/01/2025 e precisava le proprie richieste come segue: 

- in via preliminare, dichiarare l’improcedibilità del presente deferimento per non aver rispettato 

il termine rituale previsto dall’art. 93, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva; 

- nel merito, in via principale accogliere il reclamo e mandare assolto il sig. Oseibonsu per non 

aver commesso il fatto; 

- nel merito, in via subordinata, ridurre la sanzione anche al di sotto del minimo edittale, in 

considerazione della totale assenza di colpa o negligenza significativa e del comportamento 

collaborativo dallo stesso palesato. 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

Va preliminarmente esaminata l’eccezione relativa al mancato rispetto dell'art. 93 CGS in relazione 

sia al termine per l'adozione del provvedimento di fissazione di udienza che di svolgimento della 

stessa, cui dovrebbe conseguire, secondo la parte reclamante, l'improcedibilità del deferimento. 

L’eccezione va respinta: secondo il consolidato orientamento affermatosi in giurisprudenza il duplice 

termine c.d. endoprocessuale di cui all’art. 93 CGS ha carattere meramente strumentale, ovverosia 

svolge una funzione acceleratoria al servizio di un termine ulteriore consistente nella durata massima 

del giudizio (cfr Dec. CFA S.U. n. 23/CFA/2020-21 e CFA Sez. I n. 113/CFA/2023-24). 

Detti termini, dunque, cessano di avere un autonomo rilievo nel momento in cui il termine e l’interesse 

superiori sono comunque rispettati. 

Nel merito, si ritiene, dagli elementi documentali acquisiti, che siano pienamente provati i fatti per cui 

si procede e che non sussistano motivi atti ad escludere la responsabilità del giocatore deferito: invero, 

seppur il sig. Oseibonsu abbia disconosciuto le firme sulla richiesta di tesseramento nei confronti della 

soc. ASD CASALNOCETO e sulla dichiarazione di prestazione volontaria per calciatori dilettanti 

maggiorenni del 05/07/2024, tuttavia le dichiarazioni rese dalla sig.ra Silvia Figini, segretaria della 

società ASD CASALNOCETO, unitamente alla chat intercorsa tra la stessa e il sig. Oseibonsu in data 

09/07/2024, nella quale il deferito, posto di fronte al fatto di aver sottoscritto la richiesta di 

tesseramento, non negava la circostanza, ma si dichiarava dispiaciuto, oltre al fatto che le firme 

appaiono molto simili tra loro nella grafia, sono tutti elementi precisi e concordanti atti a provare la 

responsabilità della condotta del deferito. 

D’altro canto, lo stesso contesto in cui sarebbe stata apposta la firma (visita dei dirigenti della 

CASALNOCETO al domicilio del deferito) circostanza ammessa dallo stesso OSEIBONSU, autorizza 

a ritenere autentica la sottoscrizione. 

Va peraltro osservato che la stessa sig.ra Figini ha riconosciuto di aver insistentemente richiesto al 

calciatore di giocare per la CASALNOCETO, il che può valere ad infliggere una sanzione più 

contenuta rispetto a quanto richiesto dalla Procura Federale. 

Considerato quanto sopra appare equa la sanzione della squalifica per cinque turni di gara.  

 

P. Q. M. 



 

48 

 

 

Il Tribunale Federale dichiara il sig. OSEIBONSU EMMENUEL responsabile della violazione ascritta 

e, per l’effetto, infligge nei confronti del medesimo la sanzione della squalifica per 5 gare. 

 
 Il Presidente  
 (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 6 Febbraio 2025 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 23 Gennaio 2025 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


